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Rendkívüli közgyûlést tartot-
tak csütörtökön a városházán,
melyen a grémium arról dön-
tött, hogy felterjesztést külde-
nek Gyurcsány Ferenc minisz-
terelnöknek, melyben arra
kérik, tegyen valamit az MVM
jogsértõ magatartása ellen.

� HORVÁTH IMRE

Mint arról korábban beszá-
moltunk, a Magyar Villamos
Mûvek értékesíteni szeretné a
miskolci kombinált ciklusú erõ-
mûvet mûködtetõ MIFÜ Kft.-ben
lévõ több mint 99 százalékos üz-
letrészét. Noha erre elõvásárlási
joga lenne Miskolc városának, az
MVM mégis az ELMIB Zrt.-vel kö-
tött adásvételi szerzõdést. A ja-
nuári rendkívüli közgyûlést köve-
tõen, – amikor Miskolc megerõ-
sítette, hogy élni kíván elõvásár-
lási jogával – az MVM módosította
az eladás feltételeit, és az erede-
ti 4,2 milliárdos vételárat megtol-
dotta kétszáz millióval, melynek
fejében egy kft. üzletrészét kéri,
ami az ELMIB tulajdona. Ezzel
gyakorlatilag kizárta a MIHÕ-t a
vásárlás lehetõségébõl.

A csütörtöki rendkívüli képvi-
selõ-testületi ülésen, – amelyet a
Fidesz és a KDNP-frakció kezde-
ményezésére hívtak össze – elõ-
ször is dr. Mokrai Mihály kért szót,

aki a jogi és ügyrendi bizottság el-
nökeként bejelentette: a grémi-
um minden tagja leadta a va-
gyonnyilatkozatát, így részt ve-
hetnek a képviselõk az ülésen, és
szavazhatnak.

Az elõterjesztõ nevében dr.
Szinay Attila, a Fidesz-frakció ve-
zetõje szólalt fel, aki elmondta,
nem szabad egy közszolgáltató
cégnek magánkézbe kerülnie. A
városnak azért is elemi érdeke,
hogy megszerezze a fûtõmû tu-
lajdonlását, mert a betervezett
megtérülési idõ – tíz év – alap-
ján kijelenthetõ, ez egy jó üzlet.
A realizálódó nyereség a táv -
hõdíjak csökkentésére, vagy a
rendszer fejlesztésére is fordítha-
tó lenne. Hangsúlyozta, százezer
távfûtéses lakásban élõ miskolci
véleményét tükrözheti a minisz-
terelnöknek írt petíció, ami, ha célt
ér, akár jól is zárulhat az ügy. Ha
azonban az MVM „visszaverné”,
akkor sem szabad feladni, és ösz-
szefogással kell jogi útra terelni a
dolgot. Az ellenzéki képviselõ
ugyanakkor hozzátette, hat szo-
cialista országgyûlési képviselõ
ül a miskolci képviselõ-testületben,
akik kellõ erõt kellene, hogy kép-
viseljenek a „politika színpadán”,
mégsem tudtak tenni semmit az
ügyben.

� FOLYTATÁS A 2. OLDALON.

� SZEPESI S. 

A fõvárosi vendégeket reggel
Káli Sándor polgármester és Fedor
Vimos köszöntötte a Városházán.
Miskolc múltjáról, jelenérõl, jö-
võjérõl szólva a város vezetõi ki-
emelték a kulturális alapú város-
fejlesztést, amelynek irányait né-
hány évvel ezelõtt jelölték ki, s
amelynek az eredményei egyre
jobban láthatók. Káli Sándor fon-
tos állomásként említette az
Európa kulturális fõvárosa pályá-
zatot, ahol a második helyezés
ugyan nagy csalódást okozott, vi-
szont maga a részvétel is soha
nem látott összefogást, lokálpat-

riotizmust eredményezett. A he-
lyiek azóta igazán magukénak
érzik a várost, megtalálták iden-
titásukat, s az országban-világban
is egyre jobban felfedezik Miskolc
értékeit, amelyhez nagyban hoz-
zájárulnak a sikeres rendezvények.
A jövõ terveirõl szólva Káli Sándor
utalt az Integrált Városfejlesztési
Stratégiára, melynek elfogadása
után újabb beruházások indul-
hatnak el. A polgármester itt fõ -
ként a történelmi Avas, Lilla füred,
a diósgyõr vár, a vadaspark és
Tapolca fejlesztését, illetve ezek tu-
risztikai célú összekapcsolását
emelte ki. 

Fedor Vilmos az újságírók elõtt
Miskolc történeti múltját vázolta
– mint mondta, az akkor ötven -
ezres lakosú város a második vi-
lágháború tragikus eseményei kö-
vetkeztében gyakorlatilag elveszí-
tette a polgárságát, csaknem 9000

embert hurcoltak el Auschwitzba.
Majd következett az erõltetett
iparosítás, a lakosság mesterséges
felduzzasztása, melynek követ-
keztében 1956 õszén már 180 ezer
lakosa volt a városnak, ezek nagy
részének azonban semmilyen
miskolci kötõdése, identitása nem
volt. A város ezt nagyon sokáig
nem heverte ki – ma azonban már
nagyrészben olyan emberek élnek
itt, akik itt is születtek, és mis-
kolciaknak vallják magukat. Sze -
retik a várost és tenni akarnak érte
– hangsúlyozta Fedor Vilmos,
utalva arra az útra, s annak ne-
hézségeire, amelyet Miskolc az
acélvárosi múlttól napjainkig be-
járt. Az alpolgármester kiemelte:
Mis kolcot nemrégiben a Kultúra
Magyar Városának választották
2008-ban, s ebben az elismerés-
ben egyaránt benne van az elõdök
mun kája s az utóbbi évek terv-
szerû városfejlesztési koncepció-
ja is.  

Dr. Róna Iván, a Magyar Tu -
rizmus Zrt. vezérigazgatója egyet -
értésérõl és támogatásáról bizto-
sította a miskolci törekvéseket.
Mint lapunknak elmondta, a város
jó úton indult el, ma már egészen

más benyomásokat szerez az ide-
látogató, mint 8-10 évvel ezelõtt.
A vezérigazgató szerint minden
nagyvárosnak mások az adottsá-
gai, a lehetõségei, ezért értel-
metlen összehasonlítani õket, vagy
párhuzamot vonni köztük. 

– Mindegyiknek a saját identi-
tását, értékeit kell megtalálni,
megfogalmazni és kidomborítani.
Miskolc ezt nagyon helyesen is-
merte fel, nem másolt senkit,
saját irányt adott a városfejleszté-
si törekvéseknek – hangsúlyozta
dr. Róna Iván, aki szerint a meg-
valósult beruházásokra egyre több
színvonalas, tömegeket vonzó
programot, látványos idegenfor-
galmi attrakciót lehet alapozni. 

Fedor Vilmos ezt követõen
megmutatta az újságíróknak a
megújult belvárost – a séta során
megtekintették a Városház teret,
az Erzsébet teret, a Széchenyi út
megújult portáljait, a Rákóczi-
házat, a Mûvészetek Házát, a szín-
házat, a Déryné utcát, a Kazinczy
utcát, a Szinva teraszt, valamint
a Kandia közt. Az újságírók láto-
gatást tettek a Lézerpont Stú dió -
ban is, ahol archív kiállítás és nép-
viseleti ruhagyûjtemény látható.  

Több százezer forintos kárt
okoztak a vandálok a Hõsök
terén. Az ötfõs csoportot a
rendõrök elfogták. Egyre több
az ilyen eset városunkban,
ezért az önkormányzat szigo-
rúbb, határozottabb fellépést
ígér a vandalizmussal szem-
ben.

� KISS A.

Megrongálták a padokat és vi-
lágítótesteket, kitépték a fakerete-
ket és az örökzöld növényeket.
Falfirkák, a deszkák sérültek, a pa-
dokat elvitték, a világítótesteket ösz-
szetörték, de még a tér burkolatát
is megrongálták. Összesen nyolc-
százezer forint értékû kárt okoz-
tak a Hõsök terén a vandálok, aki-
ket a rendõrök már elfogtak. 

Nyírõ Pál közbiztonsági tanács-
nok azt mondja, a Szinva teraszon,
a Hõsök terén, a Petõfi téren
olyan rombolások, esztelen pusz-
títások történnek, amit nem is lehet
megmagyarázni. Ezeket általában
az éjszakai órákban követik el. 

Azóta újabb két padot kellett a
Városgazda Kht.-nak elszállítani,
miután hétfõ reggelre ismét meg-

rongálták az utcabútorokat. Éven-
te 15-20 millió forintos kárt okoz-
nak a vandálok Miskolcon, és úgy
tûnik, nincs ellenük fegyvere a vá-
rosnak és a hatóságoknak. 

Veres István, a Városgazda Kht.
igazgatója szerint sajnos azt kell
mondani, hogy futnak a vandálok
után. A rongálások közösségi te-
reken, késõi órákban történnek, és
nehezen kivédhetõek.

A megoldást a Hõsök terén a tér-
figyelõ kamerák jelenthetnék.
Felszerelésükrõl a márciusi köz-
gyûlésen tárgyalnak. Emellett a
közbiztonsági tanácsnok a város-
lakók segítségét is kéri. Véleménye
szerint a miskolciak bejelentései
nyomán érhetõk tetten a vandá-
lok, akikkel szemben határozottabb
és szigorúbb fellépést ígér az ön-
kormányzat.

Különleges körülmények között
és különleges helyszínen, az
egyetem elôcsarnokában tartot-
ták a 8. Miskolci Tél – Ko cso -
nya fesztivál sajtótájékoztatóját
szerdán.

� HORVÁTH I.

Rózsa Edit, a fesztivált szervezõ
„Több, mint legenda…” Közhasznú
Alapítvány vezetõje a február 22–24.
között megrendezésre kerülõ fesz-
tiválra igazi látványosságokat ígért,
melyek felülmúlják majd az eddi-
gieket. Fedor Vilmos alpolgármes-
ter kijelentette, Miskolc készen áll
2010-re, hogy más magyar váro-
sokkal együtt megmutassa magát,
hiszen nagyon sok csodával ren-
delkezik. Dr. Patkó Gyula, a Miskolci
Egyetem rektora bemutatta az in-
tézményt a vendégeknek, kiemel-
ve, hogy az egyetem mára igazi uni-
versitas lett.

Újhelyi István, az Önkormányzati
és Területfejlesztési Minisz térium
államtitkára elõször is egy füzér sze-
gedi szárított pirospaprikát adott át
Rózsa Editnek, javasolva, hogy ezzel
is ízesítsék a miskolci kocsonyát.
Mondan dójában kiemelte, hogy
élénkíteni kell a belföldi turizmust,
és ebben Mis kolc nak helye van. Amit
Miskolc tett az eltelt években, az
elõtt meg kell emelni a kalapot.
Hozzátette, az elmúlt évben három -
ezer kisebb-nagyobb fesztivál volt az

országban, minden városnak meg
kell találnia a gyökereit, és erre épít-
kezni, ahogy teszi azt Miskolc.

Dr. Róna Iván, a Magyar Turizmus
Zrt. vezérigazgatója kijelentette,
minden eszközzel segítik a feszti-
válok szervezését, így a Ko cso -
nyafesztiválét is. Az országban pél-
dául száz óriásplakáton reklámoz-
zák a miskolci rendezvényt. Dr.
Bõhm József, a Miskolci Egyetem
Mûszaki Földtudományi Karának
dékánja a Kocsonyafesztivál prog-
ramjai közül a zöldsátorra hívta fel
a figyelmet, és egy igazi különle-
gességet is bejelentett: készülnek ko-
csonyák ásványokkal! Dr. Pungor
András, a Bay Zoltán Nano tech no -

lógiai Kutatóintézet igazgatója arról
a negyven mikrométeres békakép -
rõl beszélt, amelyet az intézet a Ko -
cso nyafesztiválra készített, és amely
kétszer elférne egy papírlap élén.
Jelenleg keresik a lehetõséget, hogy
ezt is bemutassák a fesztiválon.

A fesztivált méltatta Fodor Gábor
környezetvédelmi és vízügyi mi-
niszter, nagyon ötletes és kiváló ha-
gyományt teremtõ eseménynek
nevezve, és Káli Sándor, Miskolc
polgármestere is, aki kiemelte,
hogy ez már egy másik Miskolc. Egy
olyan Miskolc, amely rendezvé-
nyeivel fontos része a hazai ide-
genforgalmi eseményeknek, el-
képzeléseknek.

„Minden városnak a saját értékeit, identitását kell megtalálnia...”

MISKOLC JÓ HÍRÉT VISZIK

HARCOLNAK AZ ERÕMÛÉRT

A közgyûlés
levelét megírta…

A 8. Miskolci Tél – Kocsonyafesztivál, valamint a város különle-
gességeit, nevezetességeit bemutató, országos sajtókonferenciát
rendezett a héten az egyetemen a Magyar Turizmus Zrt., vala-
mint a fesztiválszervezõ „Több, mint legenda...” Közhasznú
Alapítvány. Dr. Róna Iván, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgató-
ja és a kíséretében Miskolcra érkezett újságírók szerdán délelõtt
a belváros nevezetességeit tekintették meg, Fedor Vilmos alpol-
gármester kalauzolásával.

Újhelyi István sapkát kapott ajándékba viszonzásul a pirospap -
rikáért Rózsa Edittôl.

Még nagyobb fesztivál

ÁSVÁNYKOCSONYA ÉS NANOBÉKA

A vandálok a tér burkolatát sem kímélték.

Az országos sajtókonferencia résztvevôi vendéglátóikkal, és persze a békával a Szinva teraszon.

MILLIÓS KÁROK

Vandálok a köztereken



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Dr. Simon Gábor, az MSZP-

frakció vezetõje erre válaszolva
megjegyezte, az ellenzék most
olyan lépést vár el a miniszterel-
nöktõl, – „odaszóljon, vagy rátele-
fonáljon valakire” – ami a mai vi-
lágban nem feltétlen várható el.
Ugyan akkor attól a miniszterel-
nöktõl várják a segítséget, akit fo-
lyamatosan támadnak. Mind -
emellett kijelentette: együtt kell
mûködni, és támogatják az elõ -
terjesztést, melyhez a szocialista
frakció is készített egy levélterve-
zetet. Káli Sándor ugyan azonnal
megtette a szükséges lépeseket,
amikor kiderült, hogy mire készül
az MVM, de nagyobb nyomatékot
ad a dolognak, ha az egész köz-
gyûlés mögötte áll. Egyben javas-
latot tett arra is, hogy Miskolc újra
erõsítse meg vételi szándékát.
Hozzátette, az eddigiek tükrében
úgy tûnik, jogvita alakult ki, ami
félõ, hogy elhúzódhat. 

Szabó Tamás, az SZDSZ-frakció
vezetõje kijelentette, támogatnak
minden olyan lépést, ami elõrébb
viszi az ügyet, és segít abban, hogy
Miskolc megszerezhesse az erõmû-
tulajdonrészt. 

Juga György fideszes képviselõ
elmondta, a miskolciak legna-
gyobb kiadása ma a távhõdíj, így

nem mindegy, milyen döntés szü-
letik az erõmû eladásának ügyé-
ben. A szocialista frakció javasla-
tait elfogadhatóan értékelte, bár
megjegyezte, hogy az õ levélja-
vaslatukból kikerült az a rész,
amelyben azt firtatták, hogyan áll-
hatott elõ a jelenlegi helyzet. 

Garamvölgyi Attila KDNP-s kép-
viselõ szerint, ahol az állami cégek
nem tartják be a jogszabályokat,
ahol egy önkormányzat háttérbe
kerül és a lakosság kiszolgáltatottá
válik, abban az országban valami
baj van. Ugyanakkor örömét fejezte
ki, hogy van olyan kérdés, amiben
minden képviselõ egyetért. 

Csordás Mihály szocialista kép-
viselõ arra hívta fel a figyelmet: a
városnak fontos, hogy az energia -
szektorát komplex gazdasági rend-
szerben mûködtesse, hiszen itt a
távhõ mellett villamos energiáról
is szó van, melyet az erõmû ter-
mel. 

Káli Sándor polgármester szerint
az üzleti érdekek jelentõs ütközé-
se zajlik, így megfontolt lépések-
re van szükség. Példaértékû, hogy
a város össze tud fogni, és ez azért
is fontos, mert a saját energiapo-
litika nagyon fontos. A táv hõ str até -
giát az egész országban újra kell
gondolni, a jelenlegi gázárak mel-
lett a távhõ ver senyképessége
kulcskérdés.

A közgyûlés munkája közben egy
rövid idõre zárt ülést rendeltek el,
melyen dr. Baltinácz Gábor, Miskolc
város ügyvédje a lehetõségek olyan
jogi jellegû hátterét is megvilágítot-
ta a képviselõk számára, melyet
nem szerettek volna publikussá, és
így az MVM számára is elérhetõvé
tenni, hiszen az egy késõbbi jogi el-
járásban komoly elõnyt jelenthet-
ne. A zárószavazásnál a képviselõk
ellenszavazat és tartózkodás nélkül
fogadták el az indítványt. Miskolc
tehát „levelét megírta”, az ered-
ményére késõbb derülhet fény…

Miskolcon, a Ferenczi Sándor
Egészségügyi Szakkö zép is -
kolában beszélt február 14-én
Magyar Bálint (fotónkon) fej-
lesztéspolitikai államtitkár a
Jövõ Iskolája – Intelligens
Iskola Programról.

� SZEPESI S. 

Az európai uniós forrásokból
megvalósuló, az oktatásfejlesztést
célzó beruházásokat országjáró
körúton mutatják be. A Nemzeti
Fejlesztési Ügynökség szervezé-
sében zajló ismertetõkön elõ -
adásokkal, szakmai rendezvé-
nyekkel, bemutatókkal, digitális
taneszköz- és tananyaggyártó, il-
letve forgalmazó cégek kiállításai -
val szemléltetik a fejlesztési, kor-
szerûsítési elképzeléseket.

Az Új Magyarország Fejlesztési
Terv keretein belül mintegy 400
milliárd forint áll rendelkezésre a
közoktatás és a szakképzés tá-
mogatására. Ebbõl az összegbõl 40-
50 milliárdot lehet a digitális írás-
beliség elterjesztésére, informati-
kai fejlesztésekre fordítani. Magyar
Bálint fejlesztéspolitikai államtitkár

miskolci elõadásán egyebek mel-
lett elmondta: a program célja,
hogy olyan tantermi csomagokhoz
jussanak az iskolák, amelyekkel az
internet az intézmények bármely
tantermében elérhetõvé válik. A
csomagok számítógépbõl, pro-
jektorból és interaktív táblából
állnak majd. Ezekkel az eszkö-
zökkel 2009-ig a tantermek mi-
nimálisan negyven százalékát kí-
vánják felszerelni. A programhoz
igazodva bõvíteni szeretnék a ta-
nártovábbképzést is – ezt össze-
kötnék egy „tanári laptop”-prog-
rammal, hogy az oktatói gárda leg-
alább fele rendelkezzen hordoz-
ható számítógépekkel.

Magyar Bálint szerint az iskolai
informatika fejlesztése nem csak
a korszerû oktatás alapfeltétele,
hanem a földrajzi elhelyezke-
désbõl és anyagi lehetõségek kü-
lönbözõségébõl adódó esély -
egyenlõtlenség csökkentésében
is jelentõs szerepe van. A digitá-
lis tananyagok mindenki számá-
ra „ablakot nyitnak a világra”. A
pedagógusok szerepe is megvál-
tozik, a „tudásmonopóliummal”
rendelkezõ, számon kérõ tanár az
ismeretek közötti eligazodást se-
gítõ nevelõvé válik. Mindehhez el-
engedhetetlenül szükséges, hogy
a tananyagok digitális formában
is elkészüljenek. A digitális okta-
tási programcsomag legfõbb funk-
ciója a tanítási-tanulási folyama-
tok segítése lesz. Ha egy peda-
gógus ezt a megoldást választja,
tág mozgástere nyílik, hiszen a
program bármely része, egysége
megváltoztatható, kreatív módon
átalakítható. 

– A magyar oktatásban jelentõs
szemléletváltozásra van szükség.
A diákokat ki kell szabadítani a fe-
kete táblák, kréták, statikus tan-
könyvek és a sokszor értelmetlen
„magolás” világából – hangsú-
lyozta Magyar Bálint. – Kom -
petencia-alapú, a gyerekek krea-
tivitására, problémamegoldó ké-
pességére építõ oktatásra van
szükség, hogy a tanulás örömet je-
lentsen a számukra, és ne szen-
vedést – tette hozzá az államtit-
kár, aki szerint a digitális és in-
teraktív eszközök kitágítják az is-
kola határait.
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»OBSERVER«
BU DA PEST MÉDIAFIGYELÔ KFT.

1084 Bu da pest, VIII. ker. Au ró ra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • http://www.observer.hu

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében 85 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelôs kiadó: Karosi Imre ügyvezetô.
Felelôs szerkesztô: Horváth Imre. Fômunkatárs: Szepesi Sándor. Fotó: Dobrik Rezsô, Juhász Ákos. 

Marketingigazgató: Horváth Edit: 30/6634-425. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ: 46/503-501/100. Tördelés: MiGraf. Nyomda: Színeskép Nyomda.
Szerkesztôség: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. Telefon: 46/503-506. Fax: 46/358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 46/503-509.  ISSN 1785-6590

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet joge-
set” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet
jogeset”. Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt
az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger
Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Fodor Gábor környezetvédel-
mi és vízügyi miniszter, az
SZDSZ ügyvivõje szerint a
népszavazás a múlt és a jövõ
vitája lesz. A politikus szerint
a modernizációhoz kell iga-
zodni, ezért mindhárom kér-
désre NEM-mel kell voksolni
március 9-én.

� B. G.–J. I.

A sajtótájékoztatón szó volt a
szabaddemokraták tavalyi el-
nökválasztásával kapcsolatos vá-
dakról, amellyel kapcsolatban
felmerült T. Asztalos Ildikó, az
SZDSZ B.-A.-Z. megyei elnöké-
nek neve. A politikus elmondta,
hogy jogi úton is elégtételt kíván
venni az ügyben, amellyel kap-
csolatban másik megyében
kezde mé nyeznek vizsgálatot,
ennek lezártáig azonban nem
kíván errõl beszélni.

Fodor Gábor elmondta, hogy
T. Asztalos Ildikó munkásságáról
csak a legjobbakat tudja mondani,
a politikus mindig is a legtisz-
tességesebben járt el és õ maga
is helyesli, hogy az ügyben egy
másik megyében tartsanak vizs-
gálatot.

A népszavazásról Fodor Gábor
elmondta, hogy az SZDSZ aktí-

van kiveszi részét a kampányból.
Egyben kért minden liberális
szimpatizánst, hogy minél többen
menjenek el szavazni és mind-
három kérdésre NEM-mel vok-
soljanak. A politikus szerint a
népszavazás a múlt és a jövõ vi-
tája, a jövõ viszont a modern kö-
rülményekhez történõ igazodás-
ról szól.

Múlt pénteken este a liberális
színházba látogatott el a liberá-
lis párt parlamenti frakcióve-
zetõ-helyettese. Az SZDSZ or-
szágos kampányának miskolci
állomásán a március 9-én ese-
dékes népszavazással kapcsolat-
ban visszatérõ elemként hangzott
el: az ingyenesnek tartott szol-
gáltatások sincsenek ingyen, ezek
mûködését mindig is a lakosság
fizette meg.

Liberális panoptikum után li-
berális filmszínházban várta az
érdeklõdõket T. Asztalos Ildikó,
B.-A.-Z. megyei elnök és Gusztos
Péter országgyûlési képviselõ. A
tájékoztatón kialakított retro kör-
nyezet a politikusok állásfoglalá-
sa értelmében a Fidesz szocia-
lizmust megjelenítõ kampányá-
ra, annak a kádári idõket idézõ
hamis illúzió keltésére hívja fel
a figyelmet. Mert a népszavazás

kérdései, vagyis a kórházi napi-
díj és vizitdíj, valamint a fel-
sõoktatási tandíj elhagyása, vagy
ingyenességének ígérete a múlt-
ba visszanézõ hamis ígéret, mely-
nek az a korábbi beidegzõdés az
alapja, mely szerint az „állam bá-
csitól” el lehet várni ezeket a szol-
gáltatásokat – hangzott el a li-
berális politikus állásfoglalása.
Az SZDSZ szerint mára már
megértették a választópolgárok
azt, hogy ha valamiért egy jel-
képes összeget fizetnek, akkor
beleszólhatnak annak mûködé-
sébe is. Az SZDSZ állásfoglalása
szerint legyen tandíj, de legyen
ösztönzõ rendszer is, legyen egy
jelképes, az egészségügyet érintõ
támogatás, mert ez a terület sem
mûködött soha ingyen, csak
eddig adóforintjaikkal támogat-
ták azt az emberek. A tájékoz-
tatón elhangzott: csak a vizitdíj
kiesése 160 ezer forintos bevé-
telkiesést jelentene a háziorvo-
soknak, így a díj mellett egyre
többen állnak ki.

Dr. Vereckei Csaba rendõr ezredes, Borsod-Abaúj-Zemplén megye
rendõrfõkapitánya fogadónapot tart a lakosság részére. A fogadónap
idõpontja: február 20. (szerda), 9 órától 12 óráig. Helye: Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Rendõr-fõkapitányság, Miskolc, Zsolcai kapu 32.
szám, 2. emelet. Elõzetes bejelentkezés: telefonon a fõkapitányság
központi számán 514-500/ 24-14-es melléken, 2008. február 19-én
12 óráig.

Az MSZP Nõtagozata és a Fiatal
Baloldal idén tavasszal is ru -
hagyûjtést szervez március 10-én
(hétfõn) 13–17 óra között, illetve
március 11-én (kedden) 9–12 óra
között. A Corvin u. 9. sz. alatt vár-
nak tavaszi-nyári felnõtt és gyer-
mekruhákat, játékokat, köny veket,
ágynemûket, maradék anyagokat
és fonalakat.

Harcolnak az erõmûért

A KÖZGYÛLÉS LEVELÉT MEGÍRTA…

A képviselôk teljes egyetértésben szavaztak csütörtökön.

Egy országos televízióban
megjelent hír kapcsán elhang-
zott, hogy az SZDSZ elmúlt évi
elnökválasztását manipulálták,
így alakulhatott ki a két jelölt,
Fodor Gábor és Kóka János kö-
zött olyan eredmény, amely ér-
telmében Kóka János lett a li-
berális párt országos elnöke. 

Az országos televízió hírforrá-
saként nevezett, névtelenséget
kérõ személyrõl kiderült: indult
a miskolci önkormányzati válasz-
tásokon. Az ominózus riportban
pedig azt állította, hogy az el-
nökválasztás során a borsodi kül-
döttek hiányoztak a szavazásról,
akik helyett a kongresszuson részt-
vevõ nem hivatalos küldöttek sza-
vaztak T. Asztalos Ildikó, az SZDSZ
B.-A.-Z. megyei elnökének út-
mutatása alapján. A hét közben
aztán az is kiderült, ki vádolta meg
csalással az SZDSZ-t. Köteles
Péter vállalkozó, korábbi miskol-

ci önkormányzati képviselõjelölt
önként fedte fel magát.

T. Asztalos Ildikó a vele kap-
csolatos vádakra közleményben
reagált: „A Hír TV Célpont címû
mûsora közel egy évvel a tavalyi
szoros elnökválasztási küzdelem
után, éppen a népszavazási kam-
pány közepén találta idõszerû nek,
hogy megkérdõjelezze az SZDSZ
tisztújításának tisztaságát. A meg-
alapozatlan és hazug vádak al-
kalmasak arra, hogy hamis szín-
ben tüntessék fel a tisztújításon
született döntést és személye-
met. Ezért egyértelmûvé kívánom
tenni, hogy a Hír TV által konst-
ruált történet ellenõrizetlen és
hamis információkra épül. Ösz-
szefoglalva: visszautasítom a kép-
telen vádakat, és mindent meg-
teszek azért, hogy a rágalmazó-
kat megtaláljuk, és elégtételt kap-
hassanak a liberálisok, köztük
természetesen én is” – olvasható
a politikus köz le ményében. 

Visszautasítja a megyei
elnök a vádakat

Hegedûs Andrea, a 3-as számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje február 18-án (hét-
fõn) 16–17 óra között lakossági fogadóórát tart a Radnóti
Miklós Közösségi Házban (Miskolc-Szirma, Erkel F. u. 47.).

Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet szo-
cialista önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a
körzetében élõket, hogy minden hónap elsõ hétfõjén
lakossági fogadóórát tart. A következõ idõpont: 2008.

március 3. (hétfõ), 16 óra. Helye: az MSZP miskolci székháza (Corvin
u. 9.) Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Lakossági fogadóóra

Ismét
ruhagyûjtésFÕKAPITÁNYI

FOGADÓNAP

Hegyi Gyula szocialista európai parlamenti képviselõ
fogadóórát tart február 22-én 14.30–15.30 között Miskolcon,
az MSZP-székházban (Miskolc, Corvin u. 9.). Minden
érdeklõdõt szeretettel vár.

EP-képviselôi fogadóóra

DIGITÁLIS ÉS INTERAKTÍV ESZKÖZÖK AZ OKTATÁSBAN

Magyar Bálint a jövõ iskolájáról

Pártok – porták

NÉPSZAVAZÁSRÓL
ÉS ELNÖKVÁLASZTÁSRÓL

2008. február 19-én 17 órától
Ágh Péter országgyûlési kép -
viselõ, a Fidelitas alelnöke tart
elõadást a Miskolci Egyetem 35.
sz. elõadótermében. A fórum
témája: tandíj és a szociális
népszavazás 2008.

FÓRUM
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Fújtató

� BEKES DEZSÔ

Évek óta figyelem a pogácsa karrierjét, és állíthatom, hogy nincs
még egy olyan magyar étek, mely alacsony sorból indulva olyan
magasra jutott a ranglétrán, mint ez a tésztaféle. Hol van már az az
idõ, amikor a szegény ember legkisebb fia hamuba sült pogácsával
a tarisznyájában indult szerencsét próbálni. Manapság már le is ta-
gadná – ha tudná – póri származását a pogi, és nemesi vagy leg-
alábbis nagypolgári õsöket hazudna magának. Hisz úgy felvitte az
isten a dolgát, hogy a legjobb körökben is asztalra kerül és nem
éhség ellen, hanem frissítõnek alkalmazzák. 

Alig van olyan helyi vagy országos tanácskozás, ülés, eszmecse-
re, amelyen csinos, fonott kosárkában, kockás kendõ-ágyon ott ne
mosolyogna a teríték kellõs közepén. Jó étvággyal fogyasztják nagy-
hatalmú politikusok, cégvezetõk, menedzserek, bankárok, média -
sztárok korra és nemre való tekintet nélkül. Ha ad magára a szer-
vezõ, illetve házigazda, akkor akár többféle pogácsával is kedves-
kedhet a résztvevõknek, felvonultatván a ferdekalapos apró sajtos-
tól a foszlós tepertõsig a teljes választékot.  

Ha lesz, aki tudományos alapon feldolgozza a pogácsa-protokollt,
külön fejezetet szentelhet a tanácskozók, résztvevõk fogyasztási szo-
kásainak. A gyakorlott „vendég” még az elõadás megkezdése elõtt,
egyetlen szempillantással felméri a pogácsás kosárkák tartalmát.
Gyorsan kiszámolja, átlagosan hány darab jut egy-egy résztvevõre,
s ha úgy találja, hogy kevés, akkor haladéktalanul hozzálát a tarta-
lékképzéshez. Különösen azoknak célszerû spájzolni zsebben, tás-
kában néhány szemet, akiknek a fogsora már nem állja az õrlési
versenyt a fiatalabbakéval. Ha azonban szemlátomást mindenkinek
jut bõséggel rágcsálnivaló, akkor a gusztálásra is jut idõ. Gyors moz-
dulatokkal, két ujjal csippentve átvizsgálhatja a tésztákat, hogy meg-
állapítsa, nincs-e a frissek közé csempészve néhány, elõzõ tanács-
kozásról maradt példány. Ezeket ugyanis tanácsos elkerülni, hiszen
a pogácsára százszorosan érvényes az az igazság, hogy csak frissen,
puhán élvezhetõ. Ha kevés, vagy az állagát, ízét tekintve nem felel
meg a követelményeknek a kínálat, akkor a vitakedv is lanyhább,
és aki csak tud, már az elsõ szünetben elmenekül. 

Érdekes lehet választ találni – szociológiai és politológiai megkö-
zelítésben – arra is, hogy milyen mértékben függ össze a pogácsa-
fogyasztás a különféle tanácskozások hatékonyságával. Ha ugyanis
legalább nagyjából szinkronban van e két mutató, akkor remény-
kedhetünk: jövõnk is friss, illatos, kívánatos lesz, mint egy kosár az-
napi pogi. Ellenkezõ esetben rághatjuk… 

POGÁCSA-PROTOKOLL
Elkezdõdött az Avas Szálló új-
jáépítése. Másfél évtized után
végre rendezõdni látszik a
belváros egyik legpatinásabb
épületének a sorsa, a tulajdo-
nos Multicasa-Consulting Kft.
ügyvezetõjének reményei sze-
rint jövõ év õszén, nyár végén
már vendégeket fogadhat a
megújult belvárosi szálló.

� SZ. S. 

Dr. Simon Gábor képviselõ, a
belváros fejlesztési biztosa la-
punknak örömét fejezte ki, hogy
több éves huzavona után végre
„felpörögtek” a munkálatok, s a
tulajdonos láthatóan elkezdte a fel-
újítást. Dr. Simon Gábor szerint a
miskolci önkormányzat az elmúlt
idõszakban igen határozott lé-
péseket tett, hogy dûlõre vigye a

szálló ügyét a tulajdo-
nossal. A beváltatlan ígé-
retek miatt a közgyûlés
korábban olyan határo-
zatot hozott, hogy meg-
próbálja visszaszerezni
az épület tulajdonjogát,
majd bíróság elé vitték az
ügyet. A fejlesztési biztos
úgy véli, ennek is szere-
pe van abban, hogy végre
beindultak a munkálatok.
A jogi eljárást ezért fel-
függesztették, de ha nem
teljesülnek idõre a
Multicasa-Consulting vál-
lalásai, ismét megindítják – hang-
súlyozta dr. Simon Gábor, aki azt
is elmondta: a belvárosban – és
egész Miskolcon – nagyon nagy
szükség van valóban színvonalas
szállóhelyekre. Az Avas Szálló ál-

taluk is megtekintett, jóváhagyott
tervei megfelelnek ezen elvárá-
soknak. 

Móricz Tibor, a Multicasa Kft.
ügyvezetõje úgy nyilatkozott, hogy
a szálló épülete elsõ osztályú

mûemlék, ezért igen hosszadal-
mas, bonyolult és idõigényes en-
gedélyeztetési eljárásoknak kellett
eleget tenniük, hogy végre meg-
kapják az építési engedélyt a
Kulturális Örökségvédelmi Hiva -
taltól (KÖH). A területen régészeti
feltárást folytattak, falkutatást vé-
geztek, hogy megállapíthassák az
épület eredeti színét. A kiviteli ter-
veket folyamatosan egyeztetik a
KÖH-al, úgy kell kialakítaniuk
egy korszerû, színvonalas szállo-
dát, hogy közben a mûemléki jel-
leg is megmaradjon. Miután meg-
kapták az engedélyt, elkezdõdtek
a felújítási munkálatok, amelyek
hamarosan a külsõ szemlélõk
számára is látványosabb szakasz-
ba érnek. Móricz Tibor szerint, ha
nem következik be rendkívüli
esemény, és minden a terveik sze-
rint halad, 2009 nyarának végétõl
már vendégeket fogadhat Miskolc
belvárosában a megújult Avas
Szálló.

JOGI HUZAVONA UTÁN FELÚJÍTÁS

Elkezdõdött az Avas Szálló felújítása

A Miskolc Városi Közlekedési Zrt.
tájékoztatása szerint a Kocsonya -
fesz tivál rendezvényei miatt, febru-
ár 21-én 9 órától február 25-én 4
óráig lezárásra kerül a Kazinczy u. –
Szemere u., Horváth L. u. – Uitz B.
u. közötti szakasza. Emiatt a feszti-
vál ideje alatt az alábbi járatok terelt
útvonalon közlekednek: 

A 12-es autóbusz-járatok a re pü -
lõ tér felõl közlekedve a Hõsök tere
ideiglenes (a Földes Ferenc
Gimnázium oldalánál) megállóhely
után a Horváth Lajos utcán vissza-
fordulnak, így a Széchenyi u.,
Szemere u., Vörösmarty u. és a
Centrum megállóhelyeket nem érin-
tik. A repülõtér felé útvonaluk a Szeles
utcától változatlan.

A 14-es és 14H-s járatok a re pü -
lõ tér felõl közlekedve a Hõsök tere
ideiglenes megállóhely után a
Horváth Lajos utcára fordulnak,
majd a járatokat a Centrumnál a 2-
es viszonylat megállóhelyen és a 21-
es viszonylat Szemere utcai megál-
lóhelyén lehet igénybe venni, a
Népkerttõl útvonaluk változatlan. A
Repülõtér végállomás felé a járatok
a Népkert után a Vörösmarty u. és
a Centrum megállóhelyeken állnak
meg, útvonaluk a Szeles utcától vál-
tozatlan.

A 35-ös és 35É-s járatok útvona-
la az avasi kilátótól a Centrumig vál-

tozatlan. A Centrumtól az avasi ki-
látó felé közlekedve a Hõsök tere ide-
iglenes megállóhely után a Cent rum -
nál a 2-es viszonylat megállóhelyén
és a 21-es viszonylat Szemere utcai
megállóhelyén lehet a járatokat
igénybe venni, a Népkerttõl az út-
vonaluk változatlan.

A 22-es és 44-es autóbusz-járatok
a Centrum felé közlekedve a Népkert
után a 21-es viszonylat Szemere utcai
megállóhelyérõl fognak indulni, így
a Hõsök tere, a Széchenyi utcai és
a Centrum megállóhelyek kimarad-
nak, a Népkerttõl útvonaluk válto-
zatlan. 

A 38-as járatok a fenti napokon a
33-as járat Szemere utcai megálló-
jából indulnak.  A járatot az Avasról
közlekedve a Népkert megállóhely
után a 33-as viszonylat Szemere
utcai megállóhelyén lehet igénybe
venni. 

A 34-es járatok a Búza tér végál-
lomásról fognak indulni. Útvonaluk
a Bodótetõ felé Búza tér, Kazinczy
utcai megállóhely, majd innen az út-
vonaluk változatlan. A Bodótetõrõl
az útvonaluk a Petõfi térig változat-
lan, majd a Hõsök tere ideiglenes
megállóhelyen és a Búza téren áll-
nak meg.

Forgalmirend-változás 
a Kocsonyafesztivál idején

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Esélyegyenlõségi
Koordinációs Iroda – más
néven az Esélyek Háza – hétfõ
délután tájékoztató fórumot
tartott az iroda tevékenységé-
nek bemutatása, a jövõbeni
hatékony együttmûködés
alapjainak megteremtése ér-
dekében.

� MAJOROS D. 

Tóth Józsefné (képünk elôte-
rében) irodavezetõ elmondta,
hogy az Országos Esély egyenlõségi
Hálózat kiépítése 2004 óta folyik.
Miskolc város önkormányzata az
esélyegyenlõségi törvény céljainak
megvalósítása érdekében pár hó-

napja Esély egyen lõségi Tanácsot
hozott létre civilek, intézmény-
vezetõk, ezen területen dolgozó
szakemberek részvételével, vala-

mint a megújult Esélyek Házának
mûködését is támogatja a Szociális
és Munkaügyi Minisztériummal
kötött együttmûködési megálla-
podás alapján.

Az önálló megyei koordináci-
ós irodaként január elsejétõl
mûködõ szervezet célja a térségi
önkormányzatok összefogása, ko-
ordinálása, a közös pályázatok lét-
rehozása. A hátrányos megkü-
lönböztetés valamennyi formájá-
nak megelõzése céljából együtt -
mûködést szeretnének kialakíta-
ni az érintett szervezetekkel. Az
iroda tevékenysége minden hát-
rányos helyzetû csoportra kiterjed,
így a nõk, a gyermekek, a ki-
sebbségek, az idõsek, a fogya-
tékkal élõ személyek és a hátrá-
nyos helyzetû térségben élõk
problémáinak kezelésére irányu-
ló programokat egyaránt tartal-
maz. Az ügyfélszolgálat, jogi ta-
nácsadás, képzések szervezése
mellett az egyes célcsoportok ér-
dekképviselete, védelme és segí-
tése érdekében folyamatosan ak-
cióterveket dolgoznak ki.

Az iroda dolgozói megyeszerte
fórumokat, információs napokat
szerveznek annak érdekében,
hogy a különbözõ településeken
élõ emberek megismerhessék az
esélyegyenlõségi törvény alapján
érvényesíthetõ jogaikat, és erõ -
södhessen a társadalmi párbeszéd.
A közeljövõben konferenciát szer-
veznek Forgó Györgyné szociális
minisztériumi államtitkár részvé-
telével, illetve tavasszal a nõk hó-
napját, valamint a gyermeksze-
génységi és az esélyegyenlõségi hó-
napot szervezik meg, melynek
részletes programjairól késõbb
nyújtanak tájékoztatást.

A fórumon meghívott vendég-
ként részt vettek a Borsod-Abaúj-
Zemplén megyei területi kisebb-
ségi önkormányzat képviselõi, a
megyei önkormányzat kisebbségi
bizottsági tagjai, a Miskolc városi
kisebbségi és településrészi ön-
kormányzatok elnökei.

Brek Tájoló Totó! 13+1
1. Mikor alapították a Zöld Béka díjat? 

1. 2001-ben 2. 2005-ben x. Nincs ilyen díj

2. Mi a Matarka? 
1. Folyóirat adatbázis 2. Híres spanyol író x. Selmeci professzor

3. Hol került megrendezésre az I. Navitel Kincskeresõ Kupa? 
1. Csanyik 2.  Miskolctapolca x. Belváros

4. Kinek a tervei alapján építtette újra a Deszkatemplomot a presbitérium? 
1. Kós Károly 2. Szeghalmy Bálint x. Bató István

5. Ki kaphatja meg a Zöld Béka díjat?
1. nincs ilyen díj
2. azok a közép-kelet-európai vállalatok, amelyek a legjobb éves környezeti vagy fenntart-

hatósági jelentéseket készítik. Célja, hogy a régió vállalatait felkészítse az EU környezeti,
illetve fenntarthatósági pályázatain való részvételre.

x. Bárki, aki védi a környezetét.

6. Ki volt a miskolci Latabár-szobor alkotója? 
1. Varga Éva 2. Párkányi Raáb Péter x. Halasi Imre

7. Kinek a kezdeményezésére alakult a Csodamalom bábszínház? 
1. M. Németh Erzsébet 2. Klim Zsolt x. Korzsényi Tibor

8. Mi nincs a Kortyban?
1. Hernád-völgyi maláta 2. Tokaji aszúkivonat x. Tartósítószer

9. Melyik évben alakult a Fügedi Márta Népmûvészeti Egyesület? 
1. 1982 2. 1992 x. 2000

10. Hány szelektív hulladékgyûjtõ sziget található Miskolcon?
1. 119 2. 98 x. 115

11. A Szerencsejáték Rt. elsõ kaparósorsjegyeinek piaci bevezetése melyik évben tör-
tént?

1. 1989 2. 1991 x. 1992

12. Milyen néven volt ismert az 1920-as években a mai Mûvészetek Háza épülete?
1. Béke mozi 2. Uránia filmszínház x. Fáklya filmszínház

13. Milyen kép látható a Szerviz Irodában a falon? 
1. Sri Lanka 2. Mauritius x. Thaiföld

13+1. Ki írta, mi a vers címe?
„Mintha lába kelne valamennyi rögnek,
lomha földi békák szanaszét görögnek.”

1. Petõfi Sándor: Az Alföld 2. Arany János: Családi kör x. Ady Endre: Békavers

A Totó kérdései megjelennek a
www.kocsonyafesztival.hu portálon
és lapunkban! 13+1 kérdés! Keresd
a helyes válaszokat a Brek Tájoló
állomásain és az interneten!
Válaszolj a Brek Tájoló füzetben!

Fõdíj: 2 személyes 10 napos gö-
rögországi út a Szerviz Irodával!
Cél: 2008. 02. 23. napjáig a

Fesztivál Infóházában kell leadni
a Brek Tájoló gyûjtõfüzet helye-
sen kitöltött gyûjtõlapját!

A füzet még átvehetõ a Fesztivál
Irodában (Kossuth u. 4.), a
Tourinform irodában (Városház tér
13.) és a pecsételõ helyszíneken. 

Sorsolás: 2008. 02. 24. Villany -
rendõr, központi színpad 15.45.

MEGJELENT A BREK
TÁJOLÓ TOTÓ! 

Tanácsot hoztak létre a civilekkel

ESÉLYEGYENLÕSÉGI EGYÜTTMÛKÖDÉS

Gyermekprog ra -
mok, koncertek,
kiállítások, tánc -
hétvége, sportren-
dezvények, isme-
retterjesztõ elõ -
adások, tudomá-
nyos csodák, színházi elõadá-
sok, helyi étel- és italkülönle-
gességek és természetesen
sok-sok kocsonya... 

Izgalmas programok a Föld
jegyében, jégszobor-kiállítás,
kutya-divatbemutató, kutyaszép-
ségverseny, vásári kikiáltók, utca-
zenészek, tûzzsonglõrök és bé-
kaesõ...

Kiemelt programok a fesztivál
elsõ napján, 22-én, pénteken:
14.30: a 8. Miskolci Tél – Ko cso -
nyafesztivál belvárosi megnyitója.
15.00: a 8. Miskolci Tél – Kocso -
nya fesztivál megnyitója az Avas szí-
vében. 16.00: Földsátor-megnyitó

17.00: Mark 17.30: Magna Cum
Laude 18.00: Táncegyütt – 24 órás
tánc-improvizáció 19.00: Irigy
Hónaljmirigy 19.30: Komár László
20.15: Bëlga.

Folyamatos programok: Zöld -
sátor, Földsátor, Csodák Palotája
Utazó Kiállítás, Herman Ottó
Múzeum kihelyezett idõszakos
kiállításai, Miskolci Egyetem–Cso -
dák Kutatói, Alkotó Fantázia kéz -
mûves foglalkozások, BékArt Fotó,
Boci Tejivó, Hollóházi Interaktív
Mûhelyek, egészségügyi szûrõbu-
szok, Miskolci Állatsegítõ Alapít -
vány.

További információ: www.ko -
cso nya fesztival.hu.

IRÁNY A MISKOLCI TÉL –
KOCSONYAFESZTIVÁL!



Az örökifjú Rõczey Ferenc 
zongoramûvész ünnepi hang-
versenyt adott 80. születésnap-
ja és miskolci munkássága 
félévszázados jubileuma 
alkalmából. 

� BARTA PÉTER

Ha felidézem alakját, képek sora
villan elém. Magam elõtt látom
vidám mosolyát, ölelõ karját, mellyel
barátait, kollégáit, tanítványait kö-
szönti. Nem véletlen, hogy közsze-
retetnek örvend. Embersége, derûs
lénye, õszinte egyénisége, széles
körû mûveltsége, kitûnõ memóriá-
ja magával ragadja és ámulatba ejti
a vele beszélgetõt. 

Szívesen emlékezem a koncert -
élményekre, amikor törékenynek
látszó testével a hangszer fölé kere-
kedik. Megmutatja Liszt démoni
mélységét, éteri magaslatát, Mozart
kifinomult eleganciáját, Schumann
képzeletvilágának fantasztikus te-
remtményeit. Scarlatti, Chopin – és
sorolhatnánk még – gyöngyszeme-
it. Olyan sokféle módon szólaltat meg
egy-egy hangot, formát, színt, mely
csak az elhivatottak eszköztárában
található meg. 

Sokszor látom magam elõtt fi-

gyelõ, bátorító, biztató tekintetét,
amellyel szólistát, kamarapartnert,
énekkart kísér. 

A ’60-as évektõl követem Rõczey
Ferenc zenei pályafutásának meg-
annyi nagyszerû állomását, az éven-
kénti szólóesteket, a kamarahang-
versenyeket, ragyogó fellépéseit a
Miskolci Szimfonikus Zenekarral.
Tanúja voltam olyan, úgynevezett kis-
filharmóniai koncerteknek Borsod
megye különbözõ településein, ahol
nemegyszer „düledezõ” zongorán
bizonyította be, hogy szívvel, lélek-
kel, elhitetõ erõvel úrrá lehet lenni
a nehézségeken. A hálás, csillogó
szemû gyerekek ovációja maga volt
a zene nagy gyõzelme. 

Rõczey Ferenc baráti kapcsolatot
ápolt egykori tanárával, Horusitzky
Zoltán zeneszerzõ-zongoramû -
vésszel. Sokszor játszotta mûveit
Budapesten és Miskolcon egyaránt.

Pedagógiai pályafutása a fõvá-
rosban indult, majd Szombathelyen
tanított. 1957-ben, az országos hírû
karnagy, Kardos Pál meghívására vá-
rosunkba költözött, ahol elõbb a
konzervatórium, majd a tanárkép-
zés önállósodásával a Zenemû vé -
szeti Fõiskola oktatója lett. Nyug -
díjba vonulásáig közel száz fia -

talnak zongora-
tanári diplomát
adott a kezébe.
Óraadóként még
jelenleg is tanít
zongora fõtár-
gyat, kamaraze-
nét, módszer-
tant. 

A hallgatók is
nagyon kedvelik,
szeretik. A titok
nyitja, hogy soha
sem fölényeske-
dik, mindig meg-
találja a produkciók jó oldalát, a
pozitív elemeket, amelyekbõl ki-
indulva közös munkával maga-
sabb szintre hozzák az elõadandó
mûveket. 

Tanár–diák szerelembõl lett élet-
re szóló társa, Sikorszky Erzsébet
hegedûtanár. Közös szerepléseik
végigkísérik kettõjük mûvészi pá-
lyáját. Mint Philemon és Baucis, úgy
fogják egymás kezét. Erzsike – ha
lehetõsége adódik – ismeretter-
jesztõ magyarázattal színesíti, ki-
egészíti a zenei produkciót. Õ
egyébként jelenleg a GYEK-ben sé-
rült gyermekek zeneterápiás ke-
zelésével foglalkozik. Úgy gondo-

lom, nem véletlen, hogy 2003-ban
a mûvészházaspár megosztva ka-
pott Pro Urbe díjat Miskolc váro-
sától. 

Házasságukból három fiú szüle-
tett, Ferenc és Balázs a zongorát vá-
lasztotta élethivatásnak. Gergelyt a
sport elcsábította a hegedûtõl, végül
számítógépes rendszergazda lett. 

Talán kevéssé ismert Rõczey
Ferenc homo ludens oldala. Ott ho -
nuk ban egy nagy terepasztalon moz-
donyok, vonatok menetrend (?) sze-
rint közlekednek „játékos légkört”
varázsolva a bérházi lakásba.
Beszélgetésünkbõl tudom, hogy a
mester mennyire szereti a termé-
szetet, a bükki táj szépségét, a
fákat, virágokat, a csillogóan tiszta
forrásvizet. 

Kiegyensúlyozott, erõt sugárzó
mûvészember Rõczey Ferenc. A
 fia talok között nem volt lehetõsége,
de nem is akart elfáradni. Talán nem
lenne nagy kívánság részemrõl, hogy
szeretném Õt további jubileumain
is köszönteni, ilyen jó egészséggel,
derûs, tiszta lélekkel.  

V. évfolyam 6. szám4 KULTÚRA

VÁROSTÖRTÉNETI VETÉLKEDÕ 2008
2. forduló � 2008. február 16. � „Farsangok és bálozók”
1. Az egykori Korona Szálló elegáns bálok helyszíne volt. Melyik miskolci épületrõl van szó?

a, Széchenyi I. utca 1. szám b, Dózsa Gy. utca 1. szám c, Fazekas utca 2. szám

2. Mibõl állt a vásározók, farsangozók népszerû „lacipecsenyéje”?
a, rizsbõl és pulykamellbõl b, halból és szójából c, bõrös húsból és cipóból

3. Melyik városrészünk emblematikus épülete a Vigadó?
a, Gyõri kapu b, Tapolca c, Népkert

4. Hogyan nevezték Mayer József legendás vendéglõjét?
a, Páris b, Kispipa c, Tûzoltó

5. Mikor épült a lillafüredi Palotaszálló?
a, 1911 b, 1922 c, 1927

6. Ki volt Cziffra György?
a, színész b, zongoramûvész c, költõ

7. Melyik sarkon áll a Pannónia Szálloda?
a, Széchenyi és Kossuth utca b, Hõsök tere, Déryné utca c, Széchenyi és Szentpáli utca

8. Mi volt a miskolci Zurich János mestersége?
a, szakács b, cukrász c, serfõzõ

9. Pest; Abbázia; Arany Csillag Szálloda… Melyik épület viselte e neveket?
a, Kossuth L. utca 2. szám b, Széchenyi I. utca 24. szám c, Mindszent tér 3. szám

10. Hol született Reményi Ede, világhírû hegedûmûvész?
a, Miskolc b, Eger c, Budapest

11. Miféle helybéli létesítmény cégérében szerepelt a „Vörös rák”?
a, tánciskola b, vendéglõ c, fürdõ

12. A hagyomány szerint melyik vendéglõnk neve származott a Haggenmacher Kõbányai
Sörgyártól?

a, Három Rózsa b, Hámor c, Hági

13. Mi volt a „rácürmös”?
a, szeszesital b, kártyajáték c, tánc

+1. Nevezz meg három – idén rendezett – miskolci bált!

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

Múlt pénteken nyitot-
ta meg kapuit a
Miskolc és Környéke
Fiataljaiért Egyesület
Club Miskolc elneve-
zésû ifjúsági közössé-
gi tere. Az egy éve
mûködõ szervezet ne-
véhez számos kultu-
rális rendezvény
fûzõdik, mostantól
azonban már saját
klubhelyiséggel is
büszkélkedhetnek.

� KOCZÁK M.

A 2007 januárjában alakult egye-
sület célja a közösségi élet fejlesz-
tése mellett a város hírnevének
öregbítése, illetve a fiatalok be-
kapcsolása a kulturális életbe. A
Club Miskolc egy olyan közösségi
tér, ami kettõs funkciót igyekszik
betölteni. 

Tóth Gergely, az egyesület elnö-
ke elmondta, egy délutáni prog-
ramlehetõséget nyújt fiatalok szá-
mára, másrészt olyan rendezvények

megtartását teszi lehetõvé, amelyek
akár sorozatba illeszkednek bele,
mint például a Nane Egyesület
programjai.

A Táncsics Alapítvány, a Mo bi -
litás, a Szociális és Munkaügyi
Minisztérium mellett Miskolc Megyei
Jogú Város is fontosnak tartotta, hogy
támogassa a szervezet munkáját. A
Club helyiségét a közgyûlés bo-
csátotta az egyesület részére. 

Káli Sándor, Miskolc polgármes-
tere szerint ma az egyik legnagyobb

gond, hogy hol találkoz-
zanak az emberek, ahol
beszélgetni is lehet. Itt
pontosan ez van meg, van
egy fiatalos hangulat, rá-
adásul diósgyõri színek.

A Miskolc és Környéke
Fiataljaiért Egyesület tag-
jai és önkéntesei végez-
ték a felújítási munkála-
tokat, ezzel nagyban
csökkentve a kiadáso-
kat. A Club fiatal, tehet-
séges zenészek bemu-
tatkozására is lehetõséget

biztosít, emellett drogprevenciós
 elõadások és gasztronómiai estek
szervezését is tervezik. Az önkén-
tesek bármilyen kérdésben szíve-
sen állnak a fiatalok rendelkezésére,
legyen az jogi tanácsadás, vagy akár
korrepetálás.

A 14 és 25 év közötti korosztály
egyelõre hetente két alkalommal
veheti birtokba a Clubot, a késõb-
biekben pedig remélhetõleg min-
den délután várja majd az ér-
deklõdõket.

Tollvonások Rõczey Ferenc
zongoramûvész portréjához

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata – a Miskolci
Kommunikációs Kht.-val közö-
sen – várostörténeti vetélkedõt
hirdet általános iskolás diákok
részére Miskolc városában és
vonzáskörzetében lévõ telepü-
léseken.

A vetélkedõ elsõ fordulója tíz
héten át tart, a pályázati feladato-
kat lapunkban találhatják meg
hétrõl hétre. A pályázat célja, hogy
a diákok számot adjanak a me-
gyeszékhely történetének ismere-
tébõl. 

A pályázatra háromfõs csapatok
jelentkezhetnek, iskolánként ma-
ximum három csapatot lehet indí-
tani. A feladatsorokra adandó vá-
laszokat kérjük a MiNap minden-
kori megjelenését követõ 15 napon
belül beküldeni. Az utolsó kér-

déssor 2008. április 12-én jelenik
meg. A helyes válaszokat a MiNap-
ban folyamatosan közöljük, így a
diákok ellenõrizhetik teljesítmé-
nyüket.

A válaszokat a MiNap-ból kivá-
gott szelvénnyel együtt kérjük, jut-
tassák el a következõ címre:
Miskolci Kommunikációs Kht.,
3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.

Kérjük továbbá, hogy a pályázó

tüntesse fel nevét, levelezési címét,
telefonszámát, iskolájának nevét,
címét és osztályának számát.

A nyertesek nevét a MiNap
május 10-i számában ismertetjük,
valamint személyre szólóan is ér-
tesítést küldünk. Az elsõ tíz csapat
a második fordulóban a Miskolc
Televízió által közvetített vetél-
kedõn mérheti össze tudását. A
nyertes elsõ három csapat diákjai
és felkészítõ tanárai nyolcnapos ba-
latoni üdülésen vehetnek részt.
Ezen kívül értékes mûszaki cikke-
ket nyerhetnek a versenyzõk: szá-
mítógépet, videokamerát, digitális
fényképezõgépet, DVD-lejátszót,
mp3/4 lejátszót, színes televíziót és
egyéb értékes ajándékokat.

A szervezõk nevében Fodor
Zoltán önkormányzati képviselõ és
Karosi Imre igazgató sok sikert kí-
vánnak a pályázó diákoknak!

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Várostörténeti vetélkedõ diákoknak

Premier a Kamarában

GYARMATI BÉLA

Azok a miskolciak, akik rendszeres színházlátogatók és már nem éppen
fiatalok, 1961-tõl mostanáig immár harmadszor láthatják, miként kere-
si nyolc nõ a bûnöst – aki nyilván köztük van – egy havas karácsonyon,
mikor oly hirtelen foszlik szét a lelkekben az áhítat, s tûnik tova a sze-
retet – a távoli házból. 

Robert Thomas – a francia szerzõ – színházi ember, természetesen
szerepdarabokat ír. S hol szárnyalhat szabadabban fantáziája, mint egy
bûnügyi vígjátékban, melynek bonyolítása közben a legszélsõségesebb
(tragikus, komikus, groteszk etc.) szituációkat teremtheti. 

A tér egy polgári otthon nappalija különbözõ járásokkal; s minden-
nek fölérendelve (vertikálisan építve) a ház urának hálószobája, ahol a
férj, apa, testvér, sógor, võ, illetve gazda most holtan fekszik. „Hosszú
hegyes tõr… íme bizonyság Isten elõtt, gyilkos erõszak ölte meg õt”.
(Minek keressem a szavakat, mikor már Arany János megtalálta?) S ha
már itt tartunk – a megváltoztatandók megváltoztatásával – akár vala-
miféle tetemre hívásnak is felfoghatjuk a történetet. 

De ki ölte meg Marcellt családtagjai, vagy alkalmazottai közül? Ebben
a közegben, ahol kölcsönös vonzásban és taszításban élnek együtt a kü-
lönbözõ korú és karakterû nõk, mindenkinek van oka gyûlölni és sze-
retni. 

Dramaturgiai patent, hogy senki sem menekülhet, mindenkinek a ház
fogságában és saját lelki kalodájában kell léteznie. 

A szerepjátszás nagy lehetõségeit nyújtja a darab, számomra ezért na-
gyon izgalmas. Hisz – valljuk be – mindannyian szerepjátszásban élünk,
vagy kényszerülünk élni. Nem is mindig mi választunk, megtalálnak ben-
nünket az adekvát szerepek – a családban, a szakmában, a közéletben… 

A jó szereposztású, ritmusérzékeny(!) bemutató közben valami azért
nyugtalanít. Mintha nem fogalmazta volna meg igazán színészei számára
szerepük sokrétûségét, lehetõségeit és lehetetlenségeit – a játékmester-
ként rutinos rendezõ? Úgy vélem, Balikó Tamás túl sokat bízott a színé-
szek intellektusára, gyakorlatára, ösztönére. Így aztán nem mindenki fut-
hatta legjobb formáját, s sztereotípiák is elõfordulnak. Jancsó Dóra (Suzon),
Kertész Marcella (Pierette), Kerekes Valéria (Mamy), Szegõ Adrienn (Louse)
több segítõ elemzéssel egyedibb, karakteresebb lehetett volna. Ezzel szem-
ben Seres Ildikó disztingvált úriasszonyának sokrétû metamorfózisa, Máhr
Ági vénlányának frusztráltsága, Péva Ibolya házvezetõnõjének szertelen
szeretetéhsége, kinõhetetlen naivitása emlékezetes. Pap Lívia (Chaterine)
kellemes meglepetés. Végig élvezhetjük intenzív jelenlétét. Egy-két pót-
cselekvése, például mikor ujjára tekergeti haját, nagyon jellemzõ a bak-
fisra, s ugyanígy dacreakciói, csibészes húzásai, túlzásai. Végsõ tirádája
azonban a színpadfenéken…? Hát, nem tudom. Azt azonban igen, hogy
elkelne nekünk – a fõrendezõ mellett – egy par excellence rendezõ is. 

NYOLC NÕ

Ajánlott irodalom: Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 1–10. kötet (Miskolc, 1994–2003.), Dobrossy István: Miskolc írás-
ban és képekben 1–2. (Miskolc, 2006), Dobrossy István–Fazekas Csaba: Miskolc város segédkönyve a város megismeréséhez álta-
lános és középiskolások részére (Miskolc, 2002), Dobrossy István–Somorjai Lehel: Az igazi Miskolc, (Miskolc, 2005)

Club Miskolc

TERET ADNAK A FIATALOKNAK

Káli Sándor (balra) és Tóth Gergely a megnyitón.

A 75 éves jubileumi hangverseny után Kormos
Vilmos fôosztályvezetô köszöntötte a mûvészt.



Szlovák–magyar közös, koope-
rációs projekt keretében sze-
retné erõsíteni a kassai és
miskolci állatkert a régióban a
természettudatos nevelést, a
hatékony környezetvédelmet.

� SZEPESI S. 

Pilz Olivér, a Miskolci Állatkert
és Kultúrpark igazgatója elmond-
ta: Kassa Miskolc testvérvárosa, ha-
gyományosan jó a kapcsolat a két
állatkert között: 2006-ban kötöt-
tek együttmûködési megállapodást
– e szerint külön-külön, de közös
projekt megvalósítására nyújtottak
be pályázatot a határ menti régi-
ók turisztikai fejlesztését szolgáló
uniós alaphoz. A szlovák pályázat
lett sikeres, a megállapodás értel-
mében azonban az elnyert ösz-
szegbõl – körülbelül egyharmad
arányban – a miskolci állatkert 
PR-, és oktatási projektjei is ré-
szesednek. A kitûzött nevelési cé-
lokat fõként az alapiskolákban
szeretnék megvalósítani, a kijelölt
intézményekbe háromnyelvû is-
meretterjesztõ-anyagokat juttat-
nak el a két állatkert életébõl, DVD
kísérõfilmekkel kiegészítve, ezek
most készülnek. 

A kassai állatkertet évente 
130 000 személy látogatja meg, a
projekt bevezetése után 200-300
ezer látogatóval számolnak. A
Kassa–Kavecany állatkert fõleg az
euro-ázsiai faunára orientálódik a
maga 288 hektárnyi területén,
amely az öt kontinensrõl szárma-
zó 900 állatával és 155 állatfajával
a legnagyobb Közép-Európában. A

miskolci állakert ugyancsak komoly
eredményekre számít, bár – mint
Pilz Olivér fogalmazott – a projekt
már akkor eléri a célját, ha az ed-
diginél sokkal komolyabb mér-
tékben sikerül ráirányítani a gyer-
mekek és felnõttek figyelmét a ter-
mészet szépségeire, az élõvilág fon-
tosságára. 

Pilz Olivér arról is szólt, hogy
akik mostanában látogatnak ki a
Miskolci Állatkert és Kultúrparkba,
már megcsodálhatják a tavaszi
„gyermekáldást”: újszülött racka -
bárányokat és kecskegidákat lát-
hatnak az állatkert tanyaházában.
Február 14-én (Valentin napján)
várták az állatok „pótszülõit” a III.
Örökbefogadók Napja nevû ren-
dezvényre. A hagyományossá vált
programra mindig az elmúlt év
örökbefogadóit hívja meg az ál-

latkert, tájékoztatást kapnak az el-
múlt idõszak eseményeirõl, a jövõ
terveirõl egy már szokásossá vált
teázás mellett. Ezután a pótszülõk
– külön a gyerekek és a felnõttek
– egy csoportos sétán találkoz-
hattak védenceikkel és társaikkal.

Az igazgató elmondta még,
hogy 2008 a kétéltûek éve a világ
állatkertjeiben. A kezdeménye-
zéshez a Miskolci Állatkert és
Kultúrpark is csatlakozott. Elsõ -
sorban a nálunk honos fajtákat sze-
retnék bemutatni, megismertetni
a látogatókkal, a tapasztalatok sze-
rint ugyanis a közönség vajmi ke-
veset tud a rejtett életmódú, csöpp
kis lényekrõl. A tavaszi ébredésig
és a valóságos találkozásokig az ál-
latkert erdei mini-fotókiállítása
segít eligazodni a hazai kétéltû
fajok színes világában. Béka-, gõte-
és szalamandra-fotók várják az ér-
deklõdõket az állatkerti látogatói
út mentén.NYUGDÍJAS-

FARSANG
Nyugdíjasfarsang lesz február

22-én 16 órától a Vasgyári Közösségi
Házban (Vasgyári út 24. sz., a 2-
es villamos végállomásánál). Mókás
jelmezesek, élõzene, meleg va-
csora, családias hangulat. Szere tet -
tel várja Önt a Miskolci Vasas
Nyug díjas  Klub! Belépõ: 300 Ft.

1981 után 2006-ban került sor
a Széchenyi utca 107. számú
négyszintes épület belsõ átala-
kítására, s a Fõutca Plaza
Projektben megfogalmazott
homlokzatfelújításra, új portál-
kialakításra. Az épület 100%-
ban önkormányzati tulajdon. A
MIK Zrt. megbízásából az át-
alakítás terveit Puskás Péter ve-
zetõ tervezõ irányításával a
MÛÉPÍTÉSZ Kft. végezte el.

� DOBROSSY ISTVÁN

A földszint + kétemeletes, (ké -
sõbb tetõtér-beépítést kapott) ek-
lektikus épületet 1912-ben adták át.
Tipikus belvárosi, belsõ udvaros,
függõfolyosós, bérlakásokat tartal-
mazó létesítmény. (Ugyan ilyen cél-
lal épült az ún. Tulipán-tömb két-
emeletes sarokháza, az ún. Singer-
palota, amelyet 1910-ben adtak
át.) A XX. század elején a Széchenyi
utca alsó szakaszán épülõ bérhá-
zak mindegyikét a nagymagasságú
földszinti terek, reprezentatív –
idõnként hivalkodónak tûnõ –
homlokzati kiképzés, s a banki
vagy kereskedelmi funkció jelle-
mezte.

A kétemeletes épület nyolc év-
tized után lényegesen megváltozott.
A földszinti portált és udvart át-
alakították, beépítették. A három-
karú lépcsõ orsóterébe liftet he-
lyeztek, amely összefüggésben volt
a laká sok átalakításával. A tetõtér
utcai frontját beépítették, s azon
olyan te tõ ablakokat helyeztek el,
amelyek idegenek a homlokzat
eredeti kiképzésétõl. A földszinten
volt önkiszolgáló étterem, majd

könyvesbolt, az elsõ emeleten a la-
kások mellett médiaközpont.

A 2006. évi, az épületet a pin-
cétõl a harmadik emeletig érintõ
átalakítás a NORDA Észak-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési
Ügynökség szükségleteinek és igé-
nyeinek megfelelõen történt. A
földszinten információs és porta-
szolgálatot, üzlethelyiségeket (Gé -
niusz Könyv áruház és Csillag di-
vatszaküzlet) ala kítottak ki, az elsõ
emeleten rendezvénytermek, tár-
salgók vannak, a második és a har-
madik emelet az irodáknak, a re-
gionális feladatokat ellátó szervezeti
egységeknek ad helyet. A Bazár
tömb egészének megújulása szem-
pontjából fontos, hogy a Kamara
épületével határos északi épület-
homlokzatot és telket egy távlati
koncepciónak megfelelõen alakí-
tották ki, újították fel.

Az épület homlokzati jellemzõi,
díszei, ékei nem változtak, csak szí-
nezése és portál-alakítása „hasonult”
a fõutca színezési képéhez és épü-

leteinek felújítás utáni hangulatához.
A felújított NORDA-székház vagy
Régióház mindkét emeleti szintjén
kilenctengelyes homlokzati alakítá-
sú. A homlokzat szimmetrikusan
komponált, a jobb és bal oldali axi-
sát lapos, inkább lizénaszerû falpil-
lérek keretezik. A vízszintes, hornyolt
falpillérek a lábazat, az osztópárkány,
illetve a koronázópárkány magas-
ságában plasztikus stukkódíszt kap-
tak. A második emelet könyök -
lõpárkánya a homlokzat teljes szé-
lességében végigfut, s így mintegy
osztópárkányt is képez.

A homlokzat ablakai az elsõ
emelet elsõ és kilencedik axisában
háromosztatúak, egyenes záródá-
súak, golyvázódó szemöldökpár-
kánnyal vannak ellátva. A párkány
szabadon maradó mezõjében de-
koratívan fogalmazott kartusok je-
lennek meg. A második emelet ab-
lakai keretelésében az elsõ emele-
tével mutatnak rokonságot, azzal a
különbséggel, hogy ezek egyenes
záródásúak.
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Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a Kocsonyafesztivál programjait? A fesztivál emb-
lémáit? Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban programok, látványosságok nevét
rejtettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb 2008. feb-
ruár 28-a éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525
Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtõk között könyveket sorsolunk ki.

HETI MÛSORA
2008. február 18–2008. február 24.

Ismeri Ön a Kocsonyafesztivál
programjait?

Február 18., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Színházi ma-
gazin (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis -
kolc Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, vá-
rospolitikai magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Környezetvédelmi
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Gyilkosság a paradicsomban 1.,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Február 19., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Helyszín,
bûnügyi magazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.30 Kilátó, várospolitikai maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek, a Miskolc TV sport-
mûsora 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.25 DVTK – Sopron labdarúgó-
mérkõzés 21.00 A gyermekrablás,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Február 20., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A Kontroll
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, város-
politikai magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Iránytû, gazdasági
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Gyilkosok nyomában, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Február 21., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 KÁBEL-világ
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, város-
politikai magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Zenemalom, ko-
molyzenei magazin a Miskolci Szim -
fonikusokkal 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV.)
20.55 Ízelítõ, fõzõcske magazin
(Hálózat TV) 21.00 Az igazság meg-
szállottja 2., amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

Február 22., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Öko-házak
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó, város-
politikai magazin 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 20.55
Ízelítõ, fõzõcske magazin (Hálózat
TV) 21.00 Õsamazonok, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

Február 23., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Recept (Há -
ló zat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.30 Kilátó (ism.)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Sportpercek (ism.) 20.00Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – showmûsor (Hálózat TV)
21.55 Ízelítõ, fõzõcske mûsor
(Hálózat TV) 22.00 A düh utcája,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

Február 24., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 15.00 Salakmotor
BEK-döntõ (ism.) 17.00 Bence-
show (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Krónika, heti hírösszefoglaló ma-
gazin 18.30 Kilátó (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.30 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Barbár, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Határon átnyúló együttmûködés

EGYÜTT A KÖRNYEZETTUDATOS
NEVELÉSÉRT

Mozimûsor
Kossuth-terem: február 21–27. között 16.30, 18.30,

20.30 órakor 9 és 1/2 randi, magyar romantikus
vígjáték, február 22-én 16.30, 18.30, 21 órakor, 18.30-
kor közönségtalálkozó a film alkotóival.

Hevesy Iván-terem: február 21–22. között, 21
órakor, február 24–27 között 19, 21 órakor, 4 hónap,
3 hét, 2 nap, román filmdráma, február 21-én, 17
órakor Válogatás a 39. Magyar Filmszemle Alkotásaiból: A londoni
férfi, francia–német–magyar–angol filmdráma, február 22-én, 17,
19 órakor Válogatás a 39. Magyar Filmszemle játékfilmjeibõl, feb-
ruár 23-án, 17, 19, 21 órakor Válogatás a 39. Magyar Filmszemle al-
kotásaiból: Rövidfilmek – kísérleti és dokumentumfilmek.

Mûvészetek Háza, Béke-terem: február 21–27. között 16, 18 óra-
kor, A nemzet aranya – Titkok könyve, amerikai kalandfilm, 20 óra-
kor A londoni férfi, francia–német–magyar–angol filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: február 21-én 15.30, 17.45 óra-
kor, Hasutasok, magyar vígjáték, február 21–27. között 20 órakor
A királyság, amerikai filmdráma, február 22–27. között, 15.30, 17.45
órakor A londoni férfi, francia–német–magyar–angol filmdráma.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (82.)

Médiacentrumból Régióház

A Miskolci Egyetem fõépületé-
nek 4. emeletén, a XXVII. elõ adó -
ban (üvegterem) tart biblikus  elõ -
adást az ökumenikus egyetemi lel-
készség szervezésében dr. Székely
János esztergom-budapesti se-
gédpüspök A szenvedés miszté-
riuma, Jákob története és a mi
életutunk címmel február 20-án,
szerdán, 19 órai kezdettel.

A mindszenti templomban 21-én,
csütörtökön nagyböjti lelkigyakor-
lat kezdõdik az este fél 7 órai szent-
misén. Ekkor kerül sor a családi bib-
liák megáldására, illetve vásárlásra
is lesz lehetõség. A másnap esti szent-
misén Kocsis Imre biblikus pro-
fesszor mond szentbeszédet. Szom -
baton lelki nap lesz három korosz-
tály számára 9–17 óra között.

A Kulturális Örökségvédelmi
Hivatal Észak-magyarországi Irodája
és a Herman Ottó Tudományos
Közhasznú Egyesület által szervezett
Mûemléki beszélgetések – a sokszínû
örökségvédelemrõl címû sorozatá-
nak következõ vendége Fehér József,

a sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc
Múzeum igazgatója. Téma: a Magyar
Nyelv Múzeumáról. Helyszín: Mú ze -
umi kávézó, Herman Ottó Múzeum,
Miskolc, Görgey utca 28. Idõpont:
február 21. (csütörtök) 16 óra. A be-
lépés díjtalan!

Mûemléki beszélgetések

Valentin-bál
Az Avas Nyugdíjas Egyesület

Valentin-bált rendez február 16-án
(szombaton) 17 órától a selyem-
réti Petõfi Sándor Kollégium ban.
Minden érdeklõdõt szeretettel vár
a rendezõség! Belépni csak ha-
tártalan jókedvvel szabad és azt kö-
telezõ megõrizni a bál végéig.

HARANG-HÍREK

A közelmúltban született rackabárány gondozójával.



Az elõkészületek befejezõd-
tek, szombaton már tétmérkõ -
zésen szerepel a DVTK
Borsodi együttese. A piros-fe-
hérek hazai környezetben 14
órától Ligakupa-mérkõzést
vívnak az Újpesttel. Egy hét
múlva aztán kezdõdik a baj-
noki pontvadászat!

� DOROS L.

Érdemes egy rövid statisztikát ké-
szíteni a felkészülésrõl! A piros-fe-
hérek 10 elõkészületi találkozót
játszottak, hatot megnyertek, három
döntetlennel ért véget, egy esetben
szenvedtek vereséget. Huszonhat
gólt szereztek, tíz labdarúgó volt
eredményes. A legtöbb esetben
Cardozo és Simon, õk 6-6 találatot
jegyeztek. Az új fiúk közül Kamber
és Honma keltett jó benyomást, egy-
formán 4-4 gólt értek el.

A képzeletbeli színpadon szom-
baton húzzák fel tehát a függönyt.

Vajon milyen érzésekkel várja a
nyitányt Vágó Attila, a diósgyõri-
ek vezetõedzõje?

– Felkészülésünk jól sikerült,
amit terveztünk, azt el is tudtuk
végezni. Szerencsére sérülések
sem hátráltatták a munkánkat. A
kitûzött célokat az edzéseken és
a felkészülési mérkõzéseken egya-
ránt teljesítettük. Az elsõ idõ -
szakban a fizikális felkészítésen
volt a hangsúly, aztán a csapat-
építés és a taktikai elemek gya-
korlása következett.

– Diósgyõrben óriási volt a
mozgás, hiszen másfél csapatra
való játékos távozott! Érkeztek is
természetesen, milyen benyomá-
sokat szerzett az újakról?

– Meggyõzõdésem, hogy kife-
jezetten jól erõsítettünk. Ezt alá-
támasztom azzal, hogy minden

posztra legalább
két, azonos ké-
pességû játéko-
sunk van. Azt
most ne kér-
dezze tõlem,
hogy ez mire
lesz elegendõ,
hiszen ez csak a
pályán, a  mérkõ -
zéseken derül
majd ki! Az tény,
hogy csaknem
20 labdarúgó tá-
vozott, pillanat-
nyilag tizenegy
új játékosunk
van. A hét kö-
zepén érkezett
még két afrikai
játékos, szemre-

vételezzük õket, utána döntünk,
hogy szerzõdést kínálunk-e nekik?
Az õszi kezdõbõl csak négyen ma-
radtak, éppen ezért új csapatot kell
kialakítani. Tudjuk, hogy ez nem
megy egyik napról a másikra.

– Szombaton az Újpest lesz az
ellenfél! Mit vár csapatától?

– A tavaszi idény kezdete elõt-
ti fõpróbának tekintem a mérkõ -
zést. Becsületes helytállást várok,
megítélésem szerint a találkozó
háromesélyes. Természetesen
nyerni szeretnénk! Sok nézõre szá-
mítok, hiszen Miskolcon már min-
denki ki van éhezve a focira. Nem
vitás, pikáns összecsapás lesz!

Fél évvel ezelõtt Magosi Norbert
nevétõl volt hangos a hazai
sportsajtó. Akkor azért kapta
szárnyra a hírnév, mert egy kül-
földi versenyt akart elõny ben
részesíteni a hazai országos baj-
noki futammal szemben. 

Most ismét hallani lehet a mis-
kolci salakmotorosról: aláírt az
angol Premier Ligában szereplõ
Berwick Bandits-hoz. Peter Waite
menedzser szerint jó vásárt csi-
náltak, ugyanis Magosi már jó né-
hány európai helyszínen bizo-
nyított, és néhány esetben sze-
rephez jutott az angol Peter -
borough együttesében is. A
Banditák nem titkolt szándéka
egyébként az, hogy a csapatot ta-
pasztalt versenyzõk erõsítsék. A
promóter szerint Magosi könnyen
alkalmazkodik majd az angol vi-
szonylatban is meglehetõsen nagy-
nak számító pályához.

Érdeklõdésünkre a
miskolci fiú elmondta,
hogy a szigetországi város
kétezer kilométerre van
Miskolctól. Az angolok
42 mérkõzésen számí-
tanak rá, ez a rájátszás-
sal akár még gyarapod-
hat is. A klub nyitó ban-
kettjét február 28-án tart-
ják, ahová õ is elmegy,
márciusban már rajtol a
pontvadászat.
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Svájci egészségügyi eszközök bemuta-
tásához, értékesítéséhez munkatársakat
keresünk irodai és hostess jellegű munka
végzésére. Kereseti lehetőség: akár 
180 000 Ft/hó. Tel.: 20/9728-902.
Kereskedelmi cég kérdőívező, adatfel-
dolgozó, értékesítő munkatársakat keres.
Kereseti lehetőség: akár 160 000 Ft. Tel.:
20/529-8590.
Értékesítő munkatársakat keresünk min-
den korosztályból. Jó munkáért kiemel-
kedő díjazás! Tel.: 06-30/906-7825.
Értékesítői munka, rugalmas elfoglaltság,
vonzó díjazás. Minden korosztálynak!
Tel.: 06-20/959-0820.

Tíz éven keresztül évrõl évre
hatalmas érdeklõdést keltett a
Miskolcon megrendezett kara-
tés Mikulás-kupa. 2001-ben
azonban vége szakadt a remek
sorozatnak, ám a korábbi házi -
gazdák csapata ismét összeállt
és a jelek szerint hatalmas
fába vágta a fejszéjét.

� DOROS L.

A részletekrõl a közeli napok-
ban sajtótájékoztatón számoltak
be a rendezõk. Megtudtuk, hogy
a Magyar Karate Szakszövetség, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Karate Szövetség, valamint a
Justitia Fuji-Yama Sport Egyesület
közösen rendezi meg a borsodi
megyeszékhelyen az elsõ Shito-ryu
világbajnokságot, de a program-
ba illesztették a Miskolc Open
Világkupa versenyt, valamint az
országos bajnokság küzdelmeit is.
Dr. Mészáros János, a szervezõ bi-
zottság elnöke elöljáróban jogos
büszkeséggel mutatta be a Toldi
utca 9. szám alatt kialakított va-
donatúj karatetermet, amelyhez
kondicionáló terem is társul.
Hangot adott annak a meg-
gyõzõdésének, hogy reményeik
szerint a létesítményben igazi ott-
honra találhat Miskolc karateéle-
te. Ezt követõen a világversenyek
elõkészületeirõl számolt be.

– A siker érdekében ismét
együtt dolgozik a régi gárda. Ösz-
szességében azonban legalább
600-700 ember összehangolt
munkájára van szükség a zavar-
talan rendezéshez. Április 18–20-a
között három versenyt rende-
zünk meg a Miskolc Városi
Szabadidõközpontban. Pénteken
elkezdõdnek a nyílt Miskolc Open
számai, és megkezdjük a világ-
bajnokság számait is. Szombaton
folytatódnak a csatározások, de
bekapcsolódik a programba az or-
szágos bajnokság. Vasárnapra ma-
radnak a kiemelt döntõk, termé-
szetesen kiegészítõ rendezvé-
nyekre is sor kerül majd – mond-
ta a Magyar Karate Szakszövetség
elsõ embere.

A háromnapos rendezvényre
1500 résztvevõ érkezik a világ sok
országából. A vetélkedés több te-
levízió képernyõjén jelenik meg,
ugyanis a szerzõdéseket már alá-
írták. A megújult sportcsarnok
nagy szerû otthona lehet a vetél-
kedésnek, a szervezõk biztosak
abban, hogy gazdaságosan képe-
sek lebonyolítani a viadalt. Elõfor -
dulhat, hogy a Miskolcra érkezõk
közül lesznek, akik mindhárom
versenyen (akár 4-5 számban is!)
próbára teszik felkészültségüket, tu-
dásukat, igyekeznek kihasználni a
remek versenyzési lehetõséget.

Világbajnokság, Világkupa

KARATÉS NAGYÜZEM
MISKOLCON

MA DÉLUTÁN LIGAKUPÁVAL KEZD A DVTK BORSODI

Vágó Attila: Nyerni akarunk!

MAGOSI ANGLIÁBA SZERZÕDÖTT

Helyszín: Miskolc, Szent Ferenc
Kórház Tenisz Klub (Miskolc,
Csabai kapu 42.) Bejárat a kórház
mentõbejárata mellett, a Ferenczi
Egész ségügyi Szakközépiskola kö-
zötti bejárati kapun). A verseny
ideje: 2008. február 23. (szombat),
13 óra.

A verseny célja: a Miskolci Tél –
Kocsonyafesztivál keretén belül le-
hetõséget biztosítani a teniszezni
vágyó hölgyek részére a kikapcso-
lódásra és a mindennapos felada-
taiktól való elszakadásra, eszme-
cserére, társas kapcsolat bõvítésé-
re, egymás tenisz iránti kapcsolatá-
nak megismerésére. 

Nevezési díj résztvevõnként: 1500
Ft/verseny. 

A verseny tervezett lebonyolítá-
sa: a résztvevõk számától függõen
csoportokba sorsolás, csoportokon
belül körmérkõzés, majd a cso-
portok gyõztesei és helyezettjei
közül (középdöntõbe) vagy döntõ -
be jutva a verseny gyõztesének, baj-
nokának megtalálása. 

A végleges lebonyolítás rendjérõl
a helyszínen a nevezõk számától
függõen a megnyitó utáni sorsolá-
son adnak végleges tájékoztatást.

A verseny jellege: amatõr meg-
hívásos és nyílt verseny, minden ér-
deklõdõ számára lehetõséget kí-
nálva. 

Díjazás: a torna I–IV. helyezettje
részesül díjazásban. 

A nevezõk a nevezési díj befize-
tésével egy idõben a fesztivál jel-
képét, szimbólumát, a Fesztiválbékát
kapják ajándékba. 

A versenyre nevezés határideje:
2008. február 20. 

A verseny programja: 
2008. február 23. (szombat) 13.15

óra: a verseny hivatalos megnyitó-
ja. 13.25–15 óra: sorsolás, lebonyo-
lítási rend ismertetése, nevezési

díjak befizetése. 15 óra: technikai
megnyitó, verseny kezdete. 15–20
óra: mérkõzések a sorsolásnak meg-
felelõen. 

Eredményhirdetés: 2008. február
24. (vasárnap), 15.45 órától a Szinva
teraszon a fesztiválzáró ünnepség ke-
retében. 

Jelentkezni a Szent Ferenc Kórház
Tenisz Klubnál lehet: 46/786-715-ös
telefonon, illetve a Szent Ferenc
Tenisz Klub e-mail címén: szentfe-
renckorhaz.teniszklub@chello.hu

Eldõlt, hogy a 16. Bükki Hegyi
Maraton elnevezésû nemzetközi
futóversenyre ebben az évben jú-
nius 21-én kerül sor. A Miskolci
Marathon Club a tavaly „bemu-
tatkozott” új pályákat és távokat
tûzi az idei viadal mûsorára.
Kisgyörgy Ádám fõrendezõ ér-
deklõdésünkre elmondta, hogy
ezúttal is várják a futás amatõr és
profi képviselõit. A 42,8, a 26,8,
és a 11,3 kilométer mellett az idén
is lesz újdonság. Nem is egy,
hanem kettõ!

Az új, 5 kilométeres pályát egyé-
niben ugyanúgy lehet teljesíteni,
mint a 3 x 5 kilométeres váltó tag-
jaként. Érdekesség, hogy a leghosz-
szabb táv tavalyi gyõztese, az etióp
Erkolo Ashewafi idén nyáron szeretné
megvédeni elsõségét a Bükkben.
További információt az érdeklõdõk
a (46) 371-881-es telefonon kér-
hetnek, de a kisgyorgy.adam@t-on-
line.hu, valamint a steve-
szucs@gmail.com e-mail címeken,
valamint a www.hegyimaraton.hu
honlapon is lehet begyûjteni.

Mozgalmas napok várnak a
Szöllõsi-testvérekre, akik nem túl
régen tértek haza az ifjúsági, il-
letve junior sílövõ-világbajnok-
ságról. A Miskolci Honvéd spor-
tolói pénteken utaztak el Auszt -
riába, ahol az országos sífutó baj-
nokságot rendezi meg a magyar
szövetség. Sajnos, hazánkban erre
nem tudnak sort keríteni, ugyan-
is nem megfelelõek a pályaviszo-
nyok. Szöllõsi István edzõ el-

mondta, hogy szombaton és va-
sárnap vetélkednek a résztvevõk,
Kitti és Bence egyaránt érmet sze-
rezhet. Elõször esti sprintversenyt
bonyolítanak le, a folytatásban a
középtávú ob futamain csatáz-
hatnak a rajthoz állók. A viadalt
követõen sem jut idõ a pihenés-
re, hiszen hétfõn Kitti már utazik
is a szlovákiai Nové Mestoba,
ahol az idei junior sílövõ Európa-
bajnokságra kerül sor.

A Miskolci Jégvirág Korcsolya
Klub hagyományainak megfele-
lõen február 21–23. között rendezi
a Miskolci Városi Szabad idõ köz -
pont Jégcsarnokában a 9. „Jég -
virág” Kupa Nemzetközi Szinkron -
kor cso lya Versenyt. A rendezés a
Nem zet kö zi Korcsolyázó Szö -
vetség (ISU) és a Magyar Kor cso -
lyázó Szövetség (MOKSZ) fel-
ügyeletével és segítségével folyik,
s az ISU versenynaptárában is sze-
repel. Nagy sikerként értékelik,
hogy a hazai csapatokon kívül öt
nemzet, belorusz, cseh, horvát,
német és orosz csapatok is részt -
vevõi lesznek a rendezvénynek,
négy csapat juvenile, hét novice,
öt junior és négy senior kategó-
riában.

A verseny rövid programja az
alábbi:

Február 21.: a csapatok érkezé-
se, akkreditáció, szabad edzések.
Február 22., 16 óra: megnyitó ün-
nepség. 16.30–20 óra: verseny-
programok, juvenile szabadprog-
ram, junior kötelezõ program, se-
nior kötelezõ program, juvenile
díjkiosztó. Február 23., 16–20.30 óra:
versenyprogramok, novice sza-

badprogram, junior szabadprogram,
senior szabadprogram. Díjkiosztó
novice, junior, senior kategóriákban.

JÉGVIRÁG KUPA

Maradnak a pályák

KOCSONYA ÁSZ 
II. NÕI TENISZTORNA

Szöllõsiék külföldön
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KERESSE A HÉT MINDEN NAPJÁN

COOP-ÜZLETEINKET!

FEBRUÁR 13-TÓL 25-IG ÚJABB

NAGYSZABÁSÚ AKCIÓVAL VÁRJUK VALAMENNYI

COOP-ÜZLETÜNKBE VÁSÁRLÓINKAT!

AKCIÓ!

APRÓHIRDETÉS
Eladó alkalmi áron egy 74 négyzetméte-
res, teljesen felújított 3 szobás lakás
Miskolcon a Vörösmarty utca 3. szám 9.
emeletén. Tel.: 06-30/279-2982 vagy 06-
30/278-7246.
Balatonon közvetlen vízparti nyaraló fo-
lyamatosan kiadó Szárszón 4-6 sze-
mélynek. Nagy udvar, saját stég, két szoba,
berendezett konyha. Érd. szantoi@chel -
lo.hu, tel.: 06-30/943-9577.

10 ÉVESEK LETTÜNK!

w
w

w.vilaglatoutazas.hu

AKCIÓS AJÁNLATAINK!
SPANYOLORSZÁGI NYARALÁS a Costa Braván 11 nap/8 éj
június 06–16. Miskolcról autóbusszal, félpanzióval 65 900 Ft/fõ
helyett 49 900 Ft/fõ

OLASZ KIS KÖRÚT (Firenze, Róma, Nápoly) március 14–21. 
8 nap/5 éj, Miskolcról autóbusszal, félpanzióval 79 900 Ft/fõ

RAMA TÉGLA MARGARIN 500 G
+ VANÍLIAPUDING 269 FT

Egységár: 538 Ft/kg

ÁSZ FÜST. FÕTT CSEMEGESZALONNA 1 KG 699 FT
OLYMPOS CITROMLÉ 5* 1 L 189 FT
BALATON CLASSIC MILK, 
MOGYORÓDARABOS, RUMOS 30 G 55 FT
BABASZAPPAN DUO 2 X 125 G 195 FT

Egységár: 780 Ft/kg

BABA TUSFÜRDÕ LANOLINOS

400 ML 2 DB-TÓL 399 FT/DB
Egységár: 998 Ft/l

CHERRY QUEEN SZÍVDESSZERT 125 G 549 FT
Egységár: 4392 Ft/kg

SILAN BLUE DREAM KONC. 1 L 3 DB-TÓL 333 FT/DB
CLIN ABLAKTISZTÍTÓ, SZÓRÓFEJES

+ UTT. AJÁNDÉK (2 X 500 ML) 469 FT/CS.

Hogy milyen az igazán ízletes miskolci kocsonya?
Errõl idén a szakmai zsûri mellett öt szerencsés mis-
kolci kocsonyaínyenc is dönthet, ha válaszol „ízes”
kérdéseinkre. A helyes válaszokat beküldõk és a leg-
rátermettebb jelentkezõk közül sorsolással választ-
ják ki az Ízkocsonya-verseny szakmai zsûritagjai mellé
a „civil” bírálókat. 

A 2008-es Ízkocsonya-versenynek a Miskolci
Nemzeti Színház foyer-je ad otthont. A verseny idõ  -
pontja: 2008. február 23. (szombat), 15 óra

Szeretne Ön versenykocsonyákat kóstolgatni? Ha
igen, válaszoljon az alábbi „ízes” kérdésekre:

1. Mióta ismert a „kocsonya” szavunk a halból ké-
szült kocsonyával összefüggésben?

2. A „Latzi konyha” kifejezés mint szegényes, olcsó
vendéglõ, mióta ismeretes a magyar nyelvben?

3. Mikor említik elõször írásos források a tapolcai
apátság serfõzõ mûhelyét?

Irodalom: Dobrossy István: Piac, vásár, sokadalom
2002.

Beküldési határidõ: 2008. február 20.
Az alábbi e-mail címre várják a helyes megfejté-

seket: tobbmintlegenda@gmail.com
Tárgy: „Ízkocsonya-verseny zsûri”

FELHÍVÁS ÍZKOCSONYA-
VERSENY ZSÛRITAGSÁGÁRA



Múlt pénteken tartotta éves
beszámoló közgyûlését a
Bûnmegelõzési Centrum Kh.
Polgárõr Egyesület. A gazdasá-
gi, szakmai beszámolókkal
összefüggésben a polgárõr-
vezetõk ilyenkor évente értéke-
lik az egyesület, valamint a
városban mûködõ más pol-
gárõr-csoportok munkáját is.

� SZEPESI SÁNDOR

Cseh László, az egyesület elnö-
ke egyebek mellett elmondta: je-
lenleg 112 taggal mûködnek, pol-
gárõreik az elmúlt évben összesen
11 268 óra szolgálati idõt teljesítet-
tek. Sikeresen vettek részt lopások,
betörések, kocsifeltörések megel-
õzésében, rendõri elfogásokban.
Több mint ezer órában biztosítot-

tak rendezvényeket, tízezer órában
láttak el önálló, s csaknem nyolc-
száz órában a rendõrséggel, illetve
a VPOP munkatársaival közös szol-
gálatot. Közremûködtek eltûnt sze-

mélyek felkutatásában két eset-
ben, elfogásokban négy esetben,
egyéb rendõri, rendvédelmi intéz-
kedéseknél három esetben. Bûn cse -
lek mények észlelésével kapcsolatos
jelzést 55 esetben adtak 2007-ben
a Bûnmegelõzési Centrum Kh.
Polgárõr Egyesület tagjai. Cseh
László arra is kitért, hogy a
Miskolcon mûködõ polgárõr-egye-
sületek összlétszáma jelenleg 332 fõ,
s a tavalyi évben együttesen csak-
nem 48 000 óra szolgálati idõt tel-
jesítettek. – A Miskolcon mû kö dõ
polgárõr-egyesületek kiemelkedõen

sikeresen oldották meg a felkéré-
sekre közösen megszervezett szol-
gálatokat. Hivatalos formaruhában
megjelenésük egységes, különö-
sen sok elismerést kaptunk a város
nagyrendezvényeinek biztosításáért
– mondta még el Cseh László. A
Bûnmeg elõ zési Centrum Kh.
Polgárõr Egyesület elnöke, a megyei
polgárõr szövetség alelnöke arról is
szólt: munkájukra, tevékenységük-
re nagyon nagy igény van a város
lakossága részérõl, a polgárõrök
puszta jelenléte is erõsíti az em-
berek biztonságérzetét, s visszatartja
a potenciális bûnelkövetõket.
Továbbra is hívnak, várnak a sora-
ikba mindenkit, aki személyében
is tenni akar családja, környezete
biztonságáért. 

A közgyûlésen jelen volt Csóra
György, a megyei polgárõr szövet-
ség elnöke, Szõke István bûnmeg -
elõzési referens, valamint Nyírõ
Pál közbiztonsági tanácsnok is, aki
Miskolc közbiztonsági, bûnmeg -
elõzési helyzetérõl szólva fontos ál-
lomásnak nevezte 2004-ben az
önkormányzat Közbiztonsági és
Bûnmegelõzési Stratégiájának az el-
fogadását, amelynek mentén te-
vékenykedve, a rendõrséggel, szak-
mai intézményekkel, társadalmi
szervezetekkel közösen, évrõl évre
jelentõsebb eredményeket sikerül el-
érni. Nyírõ Pál a polgárõrség mun-
káját méltatva utalt rá: sok esetben
a lakosság részérõl is tevékenyebb
közremûködésre lenne szükség a
közterületek védelme s a közbiz-
tonság érdekében.

Felmérték az ITC-székházat 
a rendõrség regionális pa-
rancsnokságának mûszaki, gaz-
dasági szakemberei. Az elké-
szült fényképes dokumentációt
a közeljövõben elemzik, ezt
követõen születik döntés arról,
megvásárolják-e az épületet a
megyei önkormányzattól. 

� SZEPESI S. 

Mint arról beszámoltunk, Cseh
László képviselõ, a megyei polgárõr-
szövetség alelnöke nemrégiben le-
vélben kereste meg a Miskolci
Rendõrkapitányság és a B.-A.-Z.
Megyei Fõkapitányságok vezetõit,
valamint dr. Ódor Ferencet, a me-
gyei közgyûlés elnökét. Azt java-
solta, hogy a megyei közgyûlés által
múlt évben többször eladásra kí-
nált ITC-székházat a rendõrség vá-
sárolja meg, s ide, egy helyre köl-
töztessék át a kapitányságokat.
Cseh László szerint ezáltal egy-
szerûsödne az ügyintézés, s meg-
oldódna végre az áldatlan parko-
lási helyzet is, amellyel kapcsolat-
ban mind õ, mind képviselõtársai
igen sok lakossági visszajelzést kap-
nak. A megyei fõkapitányság épü-
lete – amellett, hogy nagyon sok
miskolciban máig rossz emlékeket
ébreszt az 1956-os sortûz miatt –
messze van a városközponttól,
olyan területen, ahol egyáltalán
nem lehetséges a parkolás. Ugyanez
a városi kapitányság környékén is
jelentõs nehézségekbe ütközik, az
ITC-székház ugyanakkor a város

frekventált, jól megközelíthetõ pont-
ján fekszik, s a tér alá az átépítés
során parkolóházat lehet építeni. A
képviselõ szerint az átköltözés által
a rendõrség megnövekedett, régi-
ós feladatainak az ellátása is mél-
tóbb, színvonalasabb, reprezentatí-
vabb körülmények közé kerülne.

A rendõrség mûszaki és gazda-
sági szakértõi február 13-án fel-
mérték az épületet, s fényképes do-
kumentációkat készítettek róla.
Mint megtudtuk, a két jelenlegi
rendõrségi épület összterülete 
12 000 négyzetméter körül van, a
ITC-székházé pedig ennél 3000
négyzetméterrel kevesebb, így eset-
leges megvásárlása esetén jelentõs
átalakításokra lesz szükség. További
gond, hogy az épület kihasználtsá-
ga jelenleg körülbelül 96 százalé-
kos, így ha a székházat eladják, és
más funkciót kap, a megyei köz-
gyûlésnek módosítania kell a bér-
leti szerzõdéseket. Cseh László la-
punknak úgy nyilatkozott, a rendõr-
ség szakértõi szerint kedvezõ dön-
tés esetén is igen hosszadalmas, kö-
rülbelül másfél éves folyamat lesz
az adásvétel és a költözés lebo-
nyolítása.  

Különleges és rendhagyó
módon kerül megrendezésre
a X. Jubileumi Nemzetközi
Cinkefõzõ Fesztivál és Népi
Ételek Bemutatója február 23-
án (szombat) és február 24-én
(vasárnap) Szatmárcsekén.

Különleges, mert az Észak-al-
földi régió kiemelt gasztronómiai
nagyrendezvénye. A rendezvény
az „Észak-alföldi Régió Ajánlá sá -
val” megtisztelõ címet viseli.
Jubileumi, hiszen már 10. alka-
lommal kerül megrendezésre 1999
óta. Délelõtt 10 órától Ludas Ma -
tyi által õrzött libaudvarban „kü-
lönleges” libafogó verseny is lesz
a versenyzõ települések részvé-
telével. A megfogott libák teper -
tõjével, májával készülnek a pu-
liszkák.

A szervezõk szeretnék elkészí-
teni a világ leghosszabb puliszká-
ját – cél a 100 méteres rekordhatár
megdöntése. Elejétõl a végéig 50
méter, a végétõl az elejéig 50
méter, összesen 100 méter.

Olyan különlegességeket is kí-
nálnak még, mint cinkepuliszka,
málékásás töltött káposzta, csikós
spóron sült pezsgõs pogácsa, lap-
csánka, túrós pászka, kötött tész-
taleves, szilvásétel – amik csak
ezen a vidéken találhatóak és csak

a szatmári emberek meleg ven-
dégszeretetének a tálalásával az
igazi.

A rendezvényen húsz település
fõz kötelezõen „cinkét” és tetszés
szerint egy menüt, aminek re-
ceptjét még nagymamáink kony-
hájából örökölték. A kilátogató
vendégek tetszés szerint kóstol-

hatják a finomabbnál finomabb
szatmári ételeket. A szombati
napot a Mûvelõdési Házban tar-
tandó fergeteges puliszkabál zárja
élõ zenével, ahol megválasztják a
Puliszka és Cinke szépét. A va-
sárnap hagyományos falusi disz-
nóvágással tetézi az elõzõ napi jó
hangulatot.
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Éves beszámoló

POLGÁRÕRÖK A KÖZBIZTONSÁGÉRT

Tisztelt 
Olvasónk!
Ha bármilyen panasza, ész-

revétele van lapunk terjeszté-
se kapcsán, ezentúl hívhatja a
46/503-501/100-as telefonszá-
mot. Hívjon, és üzenetrög-
zítõnkön hagyjon üzenetet!

Akryl kád 150 x 70 20 630 Ft
160 x 75 21 740 Ft
170 x 75 23 330 Ft

Flexibilis ragasztó 1990 Ft/25 kg

Alapragasztó 967 Ft/25 kg

Készleten lévő kabinok 
15% engedménnyel!

KIFUTÓ SPANYOL BURKOLATOK
Csempe 1600 Ft/m2, padlólap 1800 Ft/m2

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115.
Tel.: 46/508-511. Fax: 46/508-552.
Nyitva: h–p 8–17, szo. 8–13 óráig.

weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu

www.laguna.segitek.hu

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítás! Áraink az
áfát tartalmazzák. Az akció február 29. napjáig érvényes!

Gasztrosarok

CINKEFÕZÕ FESZTIVÁL SZATMÁRCSEKÉN

Az új esztendõben is megtartot-
ta szokásos évi rendes közgyûlését
a Városi Közlekedési Nyugdíjas
Egyesület, amely több mint ne-
gyedszázada fogja össze a nyugál-

lományba vonult közlekedési dol-
gozókat. A tagokat Lutián Endre el-
nökségi tag köszöntötte, majd el-
fogadták a négy pontból álló na-
pirendet. Ezek után Stogicza Zol -
tán né egyesületi elnök ismertette
az elnökség 2007. évrõl szóló ösz-
szefoglalóját és tájékoztatta a tag-
ságot az ez évi tervezett program-
ról, költségvetésrõl. Negyedik na-
pirendként az ellenõrzõ bizottság
elnöke beszámolt a múlt esztendõ
pénzügyi, gazdálkodási tevékeny-
ségének vizsgálatáról. Az elhangzott
beszámolókat, terveket külön-külön
nyílt szavazás követte, majd a múlt
évben eredményes tagtársakat kö-
szöntötték, végül kötetlen beszél-
getés következett alkonyatig.

NYUGDÍJAS-TAGGYÛLÉS

Levélrés

Köszönet a meglepetésért!
Már több éve járunk a Vasgyári Közösségi Házba. 2008. február

12-én nagy meglepetés érte a Mis kolci Mozgássérültek Senior klub-
ját, ugyanis akadálymentesítették a Közösségi Ház bejáratát. Ezúton
szeretnénk megköszönni az Ady Endre Kulturális és Szabad idõ központ
igazgatójának és a Vas gyári Közösségi Ház gondnoknõjének.

Köszönettel:
Miskolci Mozgássérült Senior Klub vezetõsége és tagsága

Felmérték 
az ITC-székházat

Tárlatvezetések
a fotókiállításon

A (M)érték – Világhírû magyar
fotográfusok címû kiállítás  lá to -
gatói  nak segítségére lehetnek azok
a hétvégi szakmai tárlatvezetések,
melyekre neves miskolci fotóso-
kat nyertek meg a Miskolci Galé -
riában. Á. Tóth József, Bócsi
Krisztián, Fejér Ernõ és Kiss István
tartanak majd szubjektív tárlat-
vezetést, ahol inkább a techniká-
ról, a fotografálásról, látásmódok-
ról, személyes élményekrõl be-
szélnek majd. 

A tárlatvezetések szombati na-
pokon 10 órakor kezdõdnek az
alábbi idõpontokban: február 16.,
február 23.: Á. Tóth József és Kiss
István közös tárlatvezetése, már-
cius 1.: Fejér Ernõ tárlatvezetése,
március 29.: Bócsi Krisztián tár-
latvezetése. 

A Miskolc Televízió Tanuló
régió címmel indított temati-
kus magazinmûsort, melyben
a felnõttképzés, az élethosszig
tartó tanulás fontosságáról, le-
hetõségeirõl igyekszik tájé-
koztatni a régióban élõket. A
magazin havonta egyszer je-
lentkezik.

Az ötödik adásban a Regionális
Képzõ Központba látogattak a
Miskolci Egyetemen. A  munkaerõ  -
piaci igényekre reagáló, korszerû
tanulási módszerekkel támoga-
tott képzésekkel, tanfolyamokkal,
pályaorientációs és -korrekciós, fel-
nõttképzési módszertani taná-
csadással várja az érdeklõdõket a
Miskolci Egyetem Felnõttképzési
Regionális Köz pont ja.  

Fókuszban voltak a felsõokta-
tási képzõ intézmények. Az Észak-
magyarországi régió akkor lehet
sikeres, ha a szakemberek össze-
hangolják a piaci szereplõk igé-
nyeit és a képzési formákat – vo-
natkozik ez a felsõfokú oktatás-
ra is. Az egri Eszterházy Károly
Fõiskola az egyetemi akkreditá-
ciós munka közepette sem fe-
ledkezik el errõl. A Miskolci
Egyetem pedig a régió jelentõs fel-
sõoktatási intézménye. Az uni-
versitas különféle eszközökkel
próbálja felmérni azt, hogy mi-
lyen szakemberekre lesz szükség
a jövõben. 

Elkísérte a Tanuló régió stábja az
Omni-bust. Aszalón járt az ÉRÁK
busza, amelyben a szakemberek
ezúttal nyolcadikos diákoknak se-
gítettek a pályaválasztásban. Aszaló
egy alig több mint 2000 fõs köz-
ség mintegy 20 kilométernyire
Miskolctól. Az itteni általános is-
kola udvarán most egy furcsa
szerkezet állt: az Észak-magyaror-
szági Regionális Képzõ Központ
busza. A jármû azért érkezett a te-
lepülésre, hogy fedélzetén az asza-
lói nyolcadikos diákok az internet
és rövid oktatófilmek segítségével
olyan szakmákkal ismerkedhes-
senek meg, amelyek a leginkább
érdeklik õket.

Az ÉRÁK buszában a fiúk a
kõmûves szakmáról néztek meg
egy rövid bemutatófilmet, a lányok
viszont egy sokkal édesebb mun-
katerület iránt érdeklõdtek. Õk a
cukrászmesterségre voltak kíván-
csiak. A célja az ÉRÁK buszának:
felkészíteni a diákokat a jövõre,
és segíteni nekik megtalálni azt a
pályát, amelyen a legsikeresebbek
lehetnek, vagy amely a legjobban
megfelel az igényeiknek és adott-
ságaiknak.

A tesztek pedig segítenek fel-
mérni a gyerekeknek saját ké-
pességeiket. A busz használata in-
gyenes, az iskoláknak, vagy tele-
püléseknek csupán jelezniük kell
az ÉRÁK-nak, hogy szívesen él-
nének ezzel a lehetõséggel.

TANULÓ RÉGIÓ

Pályaválasztásban
segített az Omni-bus
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